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Lot Description Low High 

1 ENAMEL SIGN GET YOU HOME SERVICE, APPROX. 
22 X 22 CM  40 60 

2 WILLS GOLD FLAKE ILLUMINATED HANGING SIGN  40 80 

3 VINTAGE PETROL CAN MARKED WD 1940, 
PAINTED WHITE, BP CAP  10 30 

4 A GOOD SELECTION OF CAR BROCHURES & 
BOOKLETS  20 40 

5 CAR BROCHURES, AN EXTENSIVE COLLECTION OF 
MIXED BOOKLETS & EPHEMERA  20 40 

6 TRAY OF MIXED & ASSORTED CAR BROCHURES  20 40 

7 COLLECTION OF SLIDES, BOXES MARKED LE 
MANS 24 HOURS 1970, OULTON PARK GOLD CUP 
1968, BRITISH GRAND PRIX SILVERSTONE, 
THRUXTON F2 1969, 1973 BRITISH GP 
SILVERSTONE, PLUS A SOLARIS VIEWER. (SLIDES 
NOT CHECKED FOR SUBJECTS)  10 30 

8 A GOOD COLLECTION OF CAR BROCHURES, INC 
TRIUMPH DOLOMITE, CHRYSLER, MUSTANG, 
NOVA, ROLLS ROYCE, MERCEDES-BENZ MONZA, 
THUNDERBIRD, RANGE ROVER  30 50 

9 MOTORING BOOKS, AUTOMOBILE YEAR VOLS 25, 
30-34 & 1981-82, PLUS LAND SPEED BOOKS, AND 
KARTING BOOKS  20 40 

10 BOX OF MOTORCYCLING BOOKS  10 30 

11 RAC MOTOR SPORTS ASSOCIATION AWARD  20 40 

12 2 LANDROVER STORAGE BOXES, WITH CROWS 
FOOT MARKING  20 40 

13 2 LANDROVER STORAGE BOXES, WITH CROWS 
FOOT MARKING  20 40 

14 2 LANDROVER STORAGE BOXES, WITH CROWS 
FOOT MARKING  20 40 

15 MOTORING EPHEMERA, THE ISIS MARCH 1929, 
LAST TWO DAYS AUSTIN SHOW WEEK, IAN ALLAN 
ABC BRITISH CARS 1948, REVIEW OF LONDON’S 
TRANSPORT 1900-1947 ILLUSTRATED, PSV GUIDE, 
DUTY GUIDE, CASTROL THE FIRST 50 YEARS, 
WATERLOO STATION CENTENARY, RHDC ABC 
GUIDE, DONCELLA CIGARS GOLDEN AGE OF 
MOTORING, SWEET THUNDER  5 15 

16 MOTOR RACING POSTERS, SILVERSTONE, 29TH 
DAILY EXPRESS INTERNATIONAL TROPHY, 
KOSSETT WORLD MANUFACTURERS 6 HOURS 15-5-
77, JOHN PLAYER BRITISH GRAND PRIX 1977, 
SILVERSTONE TOURIST TROPHY 1979, 
INTERNATIONAL TROPHY 1978, BRITISH KARTS 
GRAND PRIX SILVERSTONE 1979, TRUCK GRAND 
PRIX, 16 POSTERS, AS SHOWN. ALL FOLDED 
CONDITION  30 50 

17 PROMOTIONAL WEDGWOOD PLATE FOR THE 
NISSAN BLUEBIRD, NISSAN MOTOR 
MANUFACTURING (UK) LTD, CENTENARY OF THE 
L’AUTOMOBILE CLUB DE MONACO, & A GREEN 
HOWARDS PLATE  5 15 

18 AUSTIN VEHICLE PLATE  10 20 

19 MOTOR RALLY PROGRAMMES, 1 COPIES INC. 2005 
CYPRUS, OMV ADAC GERMANY 2004, 2007, 2008, 
SARDEGNA 2006, WALES RALLY 2003-2008, 2010, 
2014  10 30 

20 MOTORCYCLE EPHEMERA, BOOKLETS, MANUALS 
ETC. INC TRIUMPH WORKSHOP MANUAL, CLASSIC 
CAR RALLY LONDON PEKING.TRI-COR PARTS 
CATALOGUE, SOME ORIGINAL & SOME COPIES OF 
MANUALS, NORTON, BMS SPARES LISTING, 
NORTON TECH DIGEST, ROYAL ENFIELD, BSA 
OVERSEAS EDITION 250 STAR, VESPA, PIAGGIO, 
RAC SCOOTER RIDING, VELOCETTE ORIGINAL 
SPARE PARTS LIST & OWNERS HANDBOOK  20 40 

21 MORRIS MINOR WORKSHOP MANUAL, 
MOTORCYCLE MAGAZINES 1955 6 COPIES, 1956 45 
COPIES, 1957 23 COPIES  10 30 

22 FRAMED VINTAGE BRITAINS MOTORING HISTORY 
AND BRITISH AVIATION SETS OF COLLECTORS 
CIGARETTE CARDS BY CASTELLA T/W A FAMED 
SET OF PLAYERS CLASSIC CARS AND A SMALLER 
FRAMED SET OF FOOTBALLERS  5 15 

23 MOTORING BOOKS, TWO GOOD BOXES OF MOTOR 
RACING BOOKS, FORMULAR 1, DRIVERS, CARS 
ETC.  10 30 

24 A TRAY OF RACING DRIVERS & ASSOCIATED 
BOOKS, INC. ECCLESTONE, HILL, CLARKE, LOTUS 
ETC  10 30 

25 BOX OF MOTOR RACING BOOKS, INC MANSELL, 
WEBBER, ZANARDI, LAUDER  10 30 

26 COLLECTION OF CYCLING EPHEMERA, INC. 1930’S 
CATALOGUES FOR RALEIGH, RUNWELL TRADE 
CATALOGUES, BEST SPORT 1956 ETC.  20 40 

27 QTY OF MIXED MARBLES  5 15 

28 3 BOXED ‘MAINDEALER’ BOARD GAMES. 
INTERNATIONAL CAR TRADING GAME. MINT 
GAMES LTD 1987  10 30 

29 BOXED CHILDS VULCAN COUNTESS CHILDS 
SEWING MACHINE  10 30 

30 A LARGE COLLECTION OF FISCHER TECHNIK 
CONSTRUCTION KITS INC. STANDARD SET AND 
MANY SUPPLEMENTARY SETS  20 40 

31 BUZZ LIGHTYEAR TOY STORY, ULTIMATE 
TALKING ACTION FIGURE, APPEARS LITTLE USED  10 30 

32 PLAYMOBIL PLAY FIGURES AND BOATS  5 15 

33 U/B DINKY LADY PENELOPE FAB 1, WESCO 
THUNDERBIRDS TALKING ALARM CLOCK, 
THUNDERBIRDS DVD AND TOY GIFT SET, 
STINGRAY ANNUAL AND THE COMPLETE GERRY 
ANDERSON EPISODE GUIDE  20 40 

34 STAR TREK AND NEXT GENERATION 
COLLECTABLES INC. BOOKS, PUZZLES, 
CALENDARS, COMPUTER GAME, T-SHIRT, PIN 
BADGE ETC.  10 30 

35 COLLECTION OF THE OFFICIAL STAR TREK FACT 
FILES. 7 BINDERS HOUSING 96 MAGAZINES  10 30 

36 QUANTITY OF MARVEL FUNKO POP! 
COLLECTABLE FIGURINES  20 40 

37 NINTENDO GAME & WATCH LCD HAND HELD 
ELECTRONIC GAMES MARIO BROS. AND PINBALL 
T/W CASIO WESTERN BAR  20 40 

38 VINTAGE BANDAI BATMOBILE AM RADIO AND 
TELECONCEPT BATMOBILE TELEPHONE  10 30 

39 DALEKMANIA, DOCTOR WHO THE DALEKS LTD 
ED. VIDEO BOX SET, STAR WARS ELECTRONICS 
SIMON BATTLE, E.T. BLU-RAY WITH PLUSH TOY 
AND HELLBOY II DVD WITH STATUE  20 40 

40 COLLECTION OF DOCTOR WHO 3D VIEW 
MASTER/VIEWMASTER SLIDES, 1 PACK OF TOM 
BAKER FOURTH DOCTOR ERA AND 2 PACKS OF 
PETER DAVISON FIFTH DOCTOR ERA. 2 PACKS 
HAVE BEEN OPENED AND RE-SEALED AND 1 PACK 
FACTORY SEALED  10 30 

41 COLLECTION OF 3D VIEW MASTER/VIEWMASTER 
SLIDES INC. AIRCRAFT, BIRD, ANIMALS, TENNIS, 
PONIES, EUROPEAN COUNTRIES AND SOME TV 
RELATED  10 30 

42 3D VIEW-MASTER T/W LARGE QUANTITY OF MISC. 
SLIDE REELS INC. DISNEY SLEEPING BEAUTY, 
BUGS BUNNY, MARY POPPINS ETC  10 30 

43 COLLECTION OF CLASSIC 80’S TV 3D VIEW 
MASTER/VIEWMASTER SLIDES INC. 
DANGERMOUSE, SUPERTED, ROLAND RAT, METAL 
MICKEY, TERRAHAWKS ETC. MOST ARE STILL 
FACTORY SEALED  10 30 

44 COLLECTION OF MARVEL AND 80’S ANIMATIONS 
3D VIEW MASTER/VIEWMASTER SLIDES INC. 
SPIDERMAN, FANTASTIC FOUR, BATTLE OF THE 
PLANETS, MASTERS OF THE UNMIVERSE, ACTION 
FORCE ETC. SOME ARE STILL FACTORY SEALED  10 30 



John Goodwin – Sale Catalogue 

Estimates do not include buyers premium 18% inc VAT 

Friday 19th April 2024      

 

45 COLLECTION OF CLASSIC 70’S AND 80’S TV AND 
MOVIES 3D VIEW MASTER/VIEWMASTER SLIDES 
INC. WOMBLES, BATMAN, BLACK BEAUTY, PINK 
PANTHER, POPEYE, MUPPETS, CHIPS ETC. SOME 
ARE STILL FACTORY SEALED  10 30 

46 COLLECTION OF 70’S AND 80’S SCI FI 3D VIEW 
MASTER/VIEWMASTER SLIDES INC. E.T., 
SUPERMAN, TRON, BUCK ROGERS, THE BLACK 
HOLE. SOME ARE STILL FACTORY SEALED  10 30 

47 RETRO GAMING - 2 SEGA GAME GEAR CONSOLES 
WITH SERIAL NUMBERS B20199611 AND B20293828 
IN LOGIC 3 PADDED CARRY CASE T/W ALADDIN, 
ASTERIX, COLUMNS, GLOBAL GLADIATORS, 
FACTORY PANIC, PRINCE OF PERSIA AND SONIC 
THE HEDGEHOG 2 SOFTWARE CARTRIDGES.  50 80 

48 RETRO GAMING - A NINTENDO GAME BOY COLOR, 
IN DANDELION/YELLOW, MODEL NO CGB-001 
(SERIAL NO CH1 4741502) IN DEDICATED 
NINTENDO CARRY CASE T/W STREET FIGHTER 
ALPHA, MICRO MACHINES, PAPYRUS, SUPER 
MARIO LAND, BABE AND GAME BOY GALLERY 
SOFTWARE CARTRIDGES  40 60 

49 RETRO GAMING - SEGA GAME GEAR CONSOLE 
SERIAL NUMBER P20183139 IN LOGIC 3 PADDED 
CARRY CASE T/W CASTLE OF ILLUSION, BATMAN 
RETURNS, DONALD DUCK, SONIC THE HEDGEHOG, 
LEMMINGS AND COLUMNS SOFTWARE 
CARTRIDGES.  40 60 

50 20 X PLASTIC MODEL KITS, WAR AND OTHER 
PLANES INC. MATCHBOX, AIRFIX, FROG AND 
TAMIYA.  60 80 

51 20 x PLASTIC MODEL KITS WAR PLANES INC 
WINGNUT WINGS, REVELL, ITALEREI AND 
MONOGRAM  60 80 

52 20 x PLASTIC MODEL SHIP AND OTHER MARINE 
KITS INC AIRFIX, REVELL, HELLER AND ITALEREI.  60 80 

53 20 x PLASTIC MODEL KITS (INC TWO SCALE BUILT 
MODELS) AIRLINERS AND FLYING BOATS INC. 
AIRFIX, CORGI AND HELLER  60 80 

54 11 x LARGE PLASTIC MODEL KITS OF PLANES, 
JETS, HELICOPTERS INC REVELL, AIRFIX 
TRUMPETER.  60 80 

55 3 x BALSAWOOD SAILING SHIP MODEL KITS  30 50 

56 20 x PLASTIC MODEL KITS JETS INC REVELL, 
HELLER, AIRFIX AND FROG.  60 80 

57 20 x PLASTIC MODEL KITS HELICOPTERS, GUNS, 
PLANES INC AIRFIX, MATCHBOX, EDUARD, AND 
HELLER.  50 80 

58 20 x PLASTIC MODEL AIRCRAFT KITS INC AIRFIX, 
REVELL, MATCHBOX AND TAMIYA.  50 80 

59 20 x PLASTIC MODEL RACING CAR KITS TAMIYA & 
REVELL,  50 80 

60 36 x PLASTIC MODEL KITS, MAINLY AIRCRAFT INC 
AIRFIX, MATCHBOX, HELLER AND NOVO.  50 80 

61 20 x PLASTIC MODEL BOAT/SHIP KITS INC AIRFIX, 
REVELL AND ITALERI.  50 80 

62 20 x PLASTIC AIRCRAFT MODEL KITS INC AIRFIX, 
REVELL AND HELLER.  50 80 

63 18 x PLASTIC MODEL KITS HELICOPTERS AND 
TANKS ETC INC REVELL, TAMIYA, ESCI AND 
TRUMPETER.  50 80 

64 12 x PLASTIC MODEL SHIP/ SAILING KITS INC 
REVELL, AIRFIX AND HELLER.  50 80 

65 TAMAYA PLASTIC 1:8 MODEL KIT FOR B2B 
RACING SIDECAR PLUS TAMAYA 1:10 SAND 
ROVER BUGGY (PARTLY CONSTRUCTED).  10 30 

66 16 x PLASTIC MODEL KITS WAR, JETS, AIRLINES 
INC REVELL, AMT, ESCI AND MONOGRAM.  40 60 

67 8 x VARIOUS AUTOMOBILE PLASTIC MODEL KITS 
INC TAMIYA, MATCHBOX AND HELLER.  30 50 

68 6 x PLASTIC HELLER MODEL WARSHIP  KITS TWO 
SEALED IN PLASTIC.  30 50 

69 GLORY BOX OF APPROX 30 UNBOXED, 
UNCHECKED PLASTIC MODEL KITS LIKELY TO BE 
MOSTLY AIRCRAFT.  10 50 

70 APPROX 30 UNBOXED, UNCHECKED PLASTIC 
MODEL KITS LIKELY TO BE WAR/PLANE RELATED.  30 50 

71 REVELL PLASTIC MODEL KIT CONFEDERATE 
WARSHIP CSS ALABAMA 1:96 UNCHECKED BUT 
APPEARS SEALED FROM NEW.  20 40 

72 TWO BOXED PLASTIC MODEL KITS UNCHECKED 
BUT APPEAR COMPLETE. REVELL FLOWER CLASS 
CORVETTE HMCS SNOWBERRY 1.72 & TRUMPETER 
SOVREMENNY CLASS DESTROYER TYPE 956E 1.200  30 50 

73 TWO PLASTIC REVELL MODEL KITS: US NAVY 
GATO-CLASS SUBMARINE 1:72 & GERMAN U-BOAT 
VII C WOLF PACK 1:72. UNCHECKED BUT APPEAR 
UNOPENED/COMPLETE.  30 50 

74 TWO ITALERI BOXED PLASTIC MODEL KITS 1:35 
UNCHECKED BUT APPEAR COMPLETE. ELCO 80’ 
TORPEDO BOAT PT-596 & SCHNELLBOOT TYP S-
100.  20 40 

75 REVELL 1:400 PLASTIC MODEL KIT OCEAN LINER 
QUEEN MARY 2. UNCHECKED BUT BOX IS SEALED.  20 40 

76 SCRATCH BUILT TANK IN GLASS DISPLAY CASE. 
CASE MEASURES APPROX 40CM X 35CM X 25CM.  10 30 

77 MONOGRAM FOUR STAR PLASTIKIT, LOCHEED 
SUPER G CONSTELLATION, PLUS KEIL KRAFT 
RANGER CLASS A TEAM RACER  10 30 

78 REVELL, MADE DORNIER DO X, MODEL WITH 
FLAT PACKED BOX. SOME PROPS SEPARATE, PLUS 
PART MADE TRUMPETER TUPOLEV TU95MS BEAR, 
TAMIYA BRITISH 25PDR FIELD GUN KIT, STARTED 
HUGHES FLYING BOAT (OPENED)  10 30 

79 PLASTIC MODEL KITS, 4 MILITARY VEHICLE KITS 
TAMIYA M20 ARMOURED CAR, REVELL HONEST 
JOHN MISSILE  & MOBILE CARRIER, MENG 
PANZERHAUBITZE & TAKOM 12.8 CM FLAK 40 
ZWILLING. FLAK SEALED, OTHERS APPEAR 
BAGGED.  30 50 

80 PLASTIC MODEL KITS, TAMIYA, 3 LARGE SCALE, 
US NEW JERSEY, MUSASHI, PRINCE OF WALES, 
ALL APPEAR BAGGED, PLUS HASEGAWA F5E, 
BAGGED, REVELL F-104 OPENED, & REVELL 
CLIPPED THERMOPYLAE SEALED  40 60 

81 AIRFIX INFANTRY, & SMALL MODEL SOLDIERS 
ETC, MANY BOXED, WITH SOME EARLY BOXED. 
CONTENTS NOT CHECKED.  30 50 

82 27 PLASTIC MODEL KITS, AIRFIX & FROG, BOXED 
& BAGGED KITS. SOME SEALED, ALL WITH 
UNCHECKED CONTENTS  40 60 

83 AIRFIX MAGAZINE FOR PLASTIC MODELLERS, 
COLLECTION BETWEEN 1966 & 1977, (LIST NOT 
CHECKED)  10 30 

84 SMALL QTY OF BRITAINS & SIMILAR, METAL 
ANIMALS, INTERESTING LIFEBOAT MODEL, 
‘SUPPLIED BY VOLUNTARY CONTRIBUTIONS’  10 30 

85 BRITAINS BOXED MODEL OF H.M. THE QUEEN 
7233, PLUS QTY OF U/B MILITARY FIGURES 
THOMAS THE TANK ENGINE & LONE STAR  10 30 

86 QTY OF BARBIE, SINDY & SIMILAR DOLLS AND 
TOY CLOTHES, PLUS OTHER MATERIAL  10 30 

87 TRAY OF ASSORTED BARBIE & SIMILAR DOLLS, 
APPROX 9 BARBIE, 5 SINDY, 9 UNBRANDED, 
DISNEY FROZEN MATTELL & SMALL DOLLS 18 & 5 
BARBIE BOOKS  30 50 

88 10 WOODEN VICTORY JIGSAWS NAUTICAL THEME. 
WARSHIPS & OCEAN LINERS UNCHECKED.  20 40 

89 FIVE COMPLETE WOODEN JIGSAWS DEPICTING 
VARIOUS SCENES AND TOPICS. INC SHORT ROLLS 
ROYCE FLYING BOAT, IMPERIAL AIRWAYS AND A 
GWR ONE  10 30 

90 6 x COMPLETED WOODEN JIGSAWS, SHIPS AND 
TRAINS (ONE BOX MISSING). VICTORY JIGSAWS 
INC CUNARD LINERS  10 30 

91 10 x WOODEN JIGSAWS OF VARIOUS THEMES 
INCLUDING SHIPS, PLANES, AND MAP (WHICH IS 
MISSING SOME PIECES).  10 30 

92 10 x WOODEN JIGSAWS DEPICTING RAILWAY 
THEMES. UNCHECKED. MOSTLY VICTORY  20 40 
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93 10 x WOODEN JIGSAWS DEPICTING TRANSPORT 
THEMES. UNCHECKED. AVIATION, IMPERIAL 
AIRWAYS ETC  20 40 

94 10 x WOODEN JIGSAWS DEPICTING SHIPS - 
UNCHECKED. VICTORY INC LINERS  10 30 

95 10 WOODEN JIGSAWS VARIOUS THEMES INC 
SHIPS, FLORA, SOLDIERS AND CARS. UNCHECKED. 
INC VICTORY & GWR  20 40 

96 10 WOODEN JIGSAWS FEATURING SOLDIER/HORSE 
THEME AND OTHERS. UNCHECKED. VICTORY & 
OTHERS  10 30 

97 9 x WOODEN JIGSAWS FEATURING GWR/RAIL 
THEMES. UNCHECKED. INCLUDING 2 X GREAT 
WESTERN RAILWAY, & A BLS ELECTRIC RAILCAR  20 40 

98 FRAMED GWR JIGSAW DEPICTING KING CLASS 
STEAM LOCOMOTIVE AT TEIGNMOUTH.  5 15 

99 LARGE TEDDY BEAR NAMED “NORMOUS”, THIS IS 
A STRAW FILLED BEAR AND WE ARE ADVISED 
THAT IT IS AMERICAN BRISTLE MOHAIR CIRCA 
1915. CONDITION PER PHOTOGRAPHS  10 30 

100 VINTAGE JOINTED TEDDY BEAR AND HAND 
PUPPET BOTH WITH BLACK STITCHED NOSES  10 30 

101 VINTAGE TEDDY BEAR, IN NEED OF SOME 
RESTORATION & TLC, FLOCK FILLED, & NON 
WORKING GROWLER, OVERALL APPROX 40 CM  10 30 

102 VINTAGE TEDDY BEAR WITH MOVING JOINTS, 
STITCHED BLACK NOSE, LENGTH APPROX. 67cm. 
LOSING STUFFING FROM ONE PAW AND MISSING 
ONE EYE  10 30 

103 THE WONDERFUL WORLD OF TEDDY BEARS, 
EDITIONS 60, 62-79, MOST WITH CONTENTS, 3 
BEARS, PLUS 16 LOOSE BEARS & 2 BAGS OF 
ACCESSORIES  20 40 

104 STEIFF PIG 3810/17  10 30 

105 MERRYTHOUGHT, RED CASED BEAR 142, VICTOR 
THE VICTORY TEDDY BEAR 12” 30CM, LIMITED 
EDITION 142 OF 250., TO CELEBRATE 75TH 
ANNIVERSARY OF VE DAY  40 60 

106 STEIFF THE QUEENS 90TH BIRTHDAY BEAR, 
EXCLUSIVE TO DANBURY MINT, CERTIFICATE 342, 
WITH EAR TAG  30 50 

107 STEIFF KNOPF IM OHR, NO. 338 JEMIMA PUDDLE 
DUCK LIMITED EDITION OF 5000, BAG BOX, BADGE 
& INFO. EXCLUSIVE TO DANBURY MINT, WITH 
EAR TAG.  30 50 

108 STEIFF, EXCLUSIVE FOR DANBURY MINT, MRS 
TIGGY-WINKLE, NO. 68.LIMITED EDITION OF 5000, 
BOX, BAG, CERTIFICATE. 690259, WITH EAR TAG  30 50 

109 STEIFF, A DANBURY MINT EXCLUSIVE, 690051, 
STILL IN UNOPENED BAG, BADGE, CARROT & 
STEIFF ENVELOPE IN UNOPENED BAG, WITH EAR 
TAG  40 60 

110 STEIFF, 012914 CHARLY, 30 BROWN BEAR & 024498 
MICKY MOUSE 31 BUNT. BOTH WITH EAR TAGS, 
NO PACKAGING  20 40 

111 STEIFF, A BOXED EXCLUSIVE TO DANBURY MINT, 
QUEEN ELIZABETH II 95TH BIRTHDAY BEAR. 
CERTIFICATE, NO 1092, WITH EAR TAG  40 60 

112 STEIFF, EXCLUSIVE FOR DANBURY MINT, 690471, 
THE BEAR WHO CARES, STILL IN ORIGINAL 
UNOPENED BAG, IN BOX, AND EAR TAG  30 50 

113 STEIFF, EXCLUSIVE TO DANBURY MINT, THE 
GOOD DOCTOR, 690723, UNOPENED IN ORIGINAL 
BAG, WITH EAR TAG  30 50 

114 STEIFF, EXCLUSIVE TO DANBURY MINT, THE 
PARAMEDIC BEAR 691249, IN ORIGINAL 
UNOPENED BAG  30 50 

115 MERRYTHOUGHT BEAR, APPROX. 40 CM TALL, 
STITCHED NOSE & PAWS, PLUS AN 
MERRYTHOUGHT IRONBRIDGE HOT WATER 
BOTTLE HOLDER OR PYJAMA CASE. STITCHED 
NOSE & PAWS  10 30 

116 LLEDO, COLLECTION OF EARLY & LATER 
MODELS, TWO LEVELS PER PHOTOS. 27 IN TOTAL  10 30 

117 LLEDO, A COLLECTION OF 40 EARLY STRAW AND 
GREY COLOURED MODELS, EARLY VANS ETC. 2 
LEVELS PER PHOTOGRAPHS  20 40 

118 EARLY STRAW BOXED LLEDO MODELS, MOSTLY 
VANS WITH SELECTION OF COMPANIES. APPROX. 
43 MODELS, TWO LEVELS IN THE BOX PER 
PHOTOGRAPHS.  10 30 

119 MATCHBOX YESTERYEAR, 19 MULTI COLOURED 
BOXED MODELS  20 40 

120 17 STRAW BOXED LESNEY MODELS OF 
YESTERYEAR  10 30 

121 16 MATCHBOX, RED BOXED MODELS OF 
YESTERYEAR  10 30 

122 LESNEY 13 RED BOXED MODELS OF YESTERYEAR, 
PLUS 4 HARRODS GREEN BOXED MODELS  10 30 

123 MODELS OF YESTERYEAR, 18 RED BOXED MODELS  10 30 

124 14 RED CLEAR PLASTIC BOXED MODELS OF 
YESTERYEAR  10 30 

125 14 RED CLEAR PLASTIC BOXED MODELS OF 
YESTERYEAR  10 30 

126 BURAGO, 1/24. MINI COOPER 2001, METAL KIT  10 30 

127 TRAY OF A/F PLAY WORN DIE CAST TOY 
VEHICLES, SOME RE-PAINTS  10 30 

128 CORGI & EFE DIECAST MODEL BUSES, 1 BOXED, 1 
LORRY & 2 U/B, INC NATIONAL EXPRESS POPPY 
LIVERY, BET, OB BR, LANCASHIRE HOLIDAY SET  20 40 

129 CORGI TRAM COLLECTION, 8 BOXED TRAMS, PLUS 
1 A/F, & 2 BOXED TROLLEY BUSES  20 40 

130 CORGI DIECAST BOXED BUSES & TROLLEY BUSES, 
WHITTLES SEAGULL & REGAL. DAIMLER DERBY 
CORP., GUY ARAB UTILITY, LONDON TRANSPORT 
TRAM, & ASHTON UNDER LYME TROLLEYBUS & A 
SIKU US SCHOOL BUS  40 60 

131 DINKY & CORGI SELECTION, LATE DINKY 
AVELING BARFORD CENTAUR DUMP TRUCK, ERF 
FIRE TENDER AIRPORT RESCUE (NO LADDER), 
ROUTEMASTERS, US JEEP, CORGI MAJOR CHUBB 
PATHFINDER AIRPORT CRASH TRUCK, CORGI 
BOXED AUSTIN METRO, PLUS VARIOUS 
MATCHBOX  10 30 

132 CORGI DIE CAST INC 97635 LOS ANGELES BUS, 
96989 THORNEYCROFT, 97124 BEDFORD 0 LORRY 
YOUNGSTERS, FAMOUS HAULIERS 16304 CROW, 
AEC CAB OVER, 97084 GRATTEN, 93185 SHERIFFS 
DEPT HELICOPTER, 97126 BEDFORD 0, 91842 
SUNBEAM PROMOTIONAL BUS STRATHTAY & 2 
AEC 508 TANKERS  20 40 

133 DIECAST SELECTION, OOC SUNBEAM S7 3 AXLE  
TROLLEY BUS SOUTH LANCS, EFE ROUTEMASTER, 
AEC 10T10 BUS, ERTL #9404UO LORRY, PROVENCE 
MOULAGE  CAR NO 5 PARIS 1991, CORGI VA07006, 
BOND OO7 TELEPHONE SERVICE VAN THE SPY 
WHO LOVED ME  30 40 

134 ORIGINAL BOXED MATCHBOX FRAMED LEYLAND 
TITAN TD1 BUS, MODEL & EXPANDED 
COMPONENTS, PLUS MATCHBOX, ORIGINAL 
TRADE BOXED PRESTON TRAM CAR IN FRAME, 
0868  10 30 

135 DIECAST MODELS, PLAY WORN, INC. DINKY 
SPECTRUM PATROL CAR, PLYMOUTH PLAZA, 
LONE STAR ROLLS ROYCE A/F,  10 30 

136 SCHUCO 1071 LOTUS FORMEL 1, 1073 FERRARI 
FORMEL 2, BURAGO LARGE SCALE CARS, U/B INC 
E TYPE, JAGUAR SS100, BUGATTI TYPE 59, 
MAJORETTE JAGUAR E, MERIT JAGUAR, C/E 
CHAMPIONS RACER, DINKY BEDFORD, ETC.  30 50 

137 QUANTITY OF MOSTLY CORGI PLAYWORN 
VEHICLES  10 30 

138 CORGI JOHN PLAYER SPECIAL F1 RACING CAR, 
TRI-ANG HI-WAY SERIES RACING CAR, DINKY 152 
ROLLS ROYCE PHANTOM V, DINKY 722 HARRIER 
GR MK1 AND DINKY MRCA TORNADO  10 30 

139 QUANTITY OF UNBOXED PLAYWORN TOY 
VEHICLES INC. MATCHBOX SPEED KINGS, 
YESTERYEAR, LLEDO AND OTHERS  10 30 
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140 KYOSHO 1/18 MERCEDES BENZ 300SL AND BMW Z8 
T/W A DANBURY MINT PEWTER JAGUAR 1974 E-
TYPE SERIES III V12  10 30 

141 TINPLATE FIRE ENGINE WITH RINGING BELL, 
WORKS OFF BACK AXLE  10 30 

142 TRAY OF PLAYWORN DIECAST, NOTED DINKY 
ATLANTEAN, JAVELIN, MOTORCART & CARS  10 30 

143 CORGI CLASSICS, 8 YELLOW & BLUE BOXED 
MODELS, 31002 (NO INNER OF BOX), 10102 ERF 
GWYNNE BOWEN, 16401 SIDDLE COOK, 28001 
ATKINSON TRACTOR UNIT, 30304 THAMES 
TRADER, 27501 ATKINSON, 13701 FODEN S21, 18301 
BEDFORD  40 60 

144 8 CORGI CLASSICS, 16306 SHELL BP, 16305 TUNNEL 
CEMENT SCAMMELL, 13903 FODEN S21 BR, 10201 
BRS ERF V, 97301 BEDFORD ARTICULATED 
LONDON BRICK, WHISKY SERIES 21001 ALBION, 
21501 AEC DROPSIDE LIMMER & TRINIDAD, 20001 
BEDFORD S TYPE  40 60 

145 CORGI CLASSICS, BEDFORD O SERIES PERSIL, AEC 
508 CABOVER SOMERLITE, PANTECHNICON 
SLUMBERLAND BEDS, BARNARDOS, (STILL TISSUE 
WRAPPED), & NSPCC BEDFORD VAN 1991  20 40 

146 BUS COLLECTION, 4 BOXED CORGI CLASSICS, 
33501 GUIDE FRIDAY LEYLAND ATLANTEAN, 97316 
KARRIER TROLLEYBUS IPSWICH CORPORATION, 
98470 YELLOW COACH 743 SILVERSIDE,  98473 
YELLOW COACH 743 WAVES,  20 40 

147 CORGI, HEAVY HAULAGE SERIES, 17601 HILLS OF 
BOTLEY, 12801 EDWARD BECK & 16102 
CONNOISSEUR COLLECTION SOUTHDOWN 
HIGHWAYMAN CRANE  40 60 

148 3 U/B CORGI LARGE SCALE MODEL AIRCRAFT, 
BOAC BRISTOL BRITANNIA 300 G-AOVB, BOING 
707 N18709 MISSING UNDER CARRIAGE, & RAF 
COMET 4B/C XR397, MISSING NOSE WHEELS.  10 30 

149 15 BOXED CORGI ORIGINAL OMNIBUS BUSES, 
MOSTLY HALF CAB SINGLE & DOUBLE DECK, OB. 
TROLLEY BUS & TOW TRUCK  40 60 

150 TRAY OF BOXED & U/B DIECAST BUSES & 
LORRiES, INCLUDES, 4 CORGI CARS, 2 EFE BUSES 
ALL BOXED, PLUS U/B MODELS INC. 2 X HALF CAB 
DUPLE COACHES, GUY ARAB, LEYLAND 8 LEGGER 
SMITH FOR SERVICE, & 5 EFE BUSES  20 40 

151 DINKY SUPERTOY, PULLMORE CAR 
TRANSPORTER, 582, BUFF TOP. TRIANG TIN 
SPORTS CAR 11 TULIP,  FORD ESCORT 168, CORGI 
RADIO RESCUE & TONKA JEEP  20 30 

152 BURAGO 1/24 FORD AC COBRA 427 IN BOX, PLUS 4 
MAISTO SUPERCARS BOXED, THREE STATIC 
RAILWAY LOCOMOTIVES, OXFORD LIFEBOAT 
COLLECTION, CORGI POLICE MORRIS 1000  20 40 

153 TRAY OF UNBOXED DIECAST, INC. THUNDERBIRD 
2, RED ARROW HAWKS, EARLY P/W LESNEY 
DIECAST, MATCHBOX & LLEDO  10 30 

154 ATLAS GREATEST SHOW SERIES, LLEDO, OXFORD 
& SKALE AUTOS  10 30 

155 00 SCALE MODEL BUSES & LORRIES BUT ALSO TO 
INCLUDE 2 OXFORD MANX ELECTRIC RAILCARS & 
2 ATLAS SHIPS  30 50 

156 DINKY TOYS, SELECTION OF VEHICLES INC EARLY 
MODELS, DOUBLE DECK BUS, MILITARY 
VEHICLES, TAXI, OPEN BASE LORRY, LAGONDA 
RILEY,  SPEED OF THE WIND, AA MOTORCYCLE  20 40 

157 DINKY TOY SELECTION, INC HORSE BOX, 
STEWART, FORK LIFT, AGRICULTURAL 
IMPLEMENTS,  20 30 

158 2 TRAYS OF MIXED U/B CORGI, MATCHBOX, 
LESNEY, LLEDO, MIXED ERAS  20 40 

159 YONEZAWA FLAME THROWER RADIO 
CONTROLLED CAR, BOXED AS SHOWN  10 30 

160 THUNDERBIRDS, A BOXED TRACY ISLAND 
ELECTRONIC PLAY SET  30 50 

161 THUNDERBIRDS, 3 UNOPENED, PLUS 1 OPENED, 
THUNDERBIRDS INC THUNDERBIRD 5, TALKING 
KEY CHAIN, TURBO PULL & GO, THUNDERBIRD 1 
(OPENED), PLUS U/V 2 X TB2, & FAB CROSS-
SECTIONS BOOK  10 30 

162 LLEDO, LARGE TRAY OF 2 LEVELS OF MODELS, 44 
MIXED MODELS IN TOTAL, INC. PROMOTIONALS  20 40 

163 44 BOXED LLEDO DIE CAST MODELS, VARIOUS 
PROMOTIONAL, MODELS ETC. ALL BOXED  20 40 

164 LLEDO, TRAY OF 38 LLEDO ASSORTED MIXED 
MODELS, PLUS 1 OXFORD  20 40 

165 LATER LLEDO, DAYS GONE SERIES, 21 BOXED 
MODELS, VARIOUS ADVERTISING VANS  20 40 

166 CORGI BOXED MODELS, INC.VINTAGE CAMEO 
COLLECTION, 2 CREAM EGG CARS, PICKFORDS, 
CHOCOLATE VANS, & AA ROAD SERVICES, 
MIDLAND RED PLAXTON BEAVER. 22 IN TOTAL  20 40 

167 STEADY EDDIE, BUBBLE PACKED LORRIES, 5 IN 
TOTAL PLUS DAYS GONE STOBART, 2 
YESTERYEARS & MATCHBOX TWIN PACK MATTEL 
WHEELS  20 40 

168 BUBBLE PACKED DIECAST & SIMILAR MODELS, 
POSTMAN PAT, WCW, NWO, ERTL KNIGHT RIDER, 5 
CORGI BUBBLE PACKED AND & 5 GRAND PRIX 
RACERS, 7 HOT WHEELS PRO  40 60 

169 ASSORTED BOXED & U/B DIECAST. SAICO MORRIS 
MINOR VAN OXO, MORRIS MINOR, PEUGEOT 307 
NOW RAY, GREEN LIGHT NEW YORK STATE, PLUS 
U/B EFE BUSES, MAISTO TRIUMPH & HARLEY 
DAVIDSON  20 40 

170 STAR WARS BUBBLE PACKED MODELS, 
PODRACERS 1 TO IV, PLUS SEBULBA’S POD RACER  20 40 

171 MIXED TRAY OF CORGI, MIXED GENERATION DIE 
CAST, LONE STAR, BUDGIE, MILK TANKER ETC  20 40 

172 TRAY OF MIXED LESNEY DIECAST, VARIOUS AGES 
& ISSUES  20 30 

173 CORGI, BOXED MODELS INC 1902 STATE LANDAU, 
THE QUEEN’S SILVER JUBILEE 1977, 909 QUAD 
TRACTOR, AMMUNITION TRAILER & FIELD GUN, 
904 KING TIGER TANK, C425/1 TAXI, 97752 
RUDDLES , 97751 BASS SET, 3 BOXED ROYAL 
WORCESTER VEHICLES, MORRIS VAN, MORRIS J 
VAN & BEDFORD S. BOX VAN,  40 60 

174 TRAY OF MILITARY VEHICLES, MIXED MAKES, 
DINKY, CORGI, MATCHBOX ETC  30 50 

175 TRAY OF MAINLY DINKY, MATCHBOX & ERTL 
DIECAST AIRCRAFT,  20 40 

176 U/B DINKY & CORGI COLLECTION, 2 X CHITTY 
CHITTY BANG BANG MODELS, DINKY TOYS PULL 
& GO PINK PANTHER, ATLANTEAN BUS 
SCHREIBER (A/F), CORGI MAJOR ECURIE ECOSSE, 
DINKY JOHNSON ROAD SWEEPER (DOORS OFF), 
LAWN MOWER, ROLLS ROYCE SILVER WRAITH, 
MERCEDES 250SE, AUSTIN TAXI, CORGI TOM & 
JERRY  50 80 

177 BURAGO, 1:18 SCALE PT BOXED ALFA ROMEO 2300 
SPIDER 1932, PLUS 4 U/B MODELS, BURAGO 
JAGUAR SS100 X2, & 2 OTHERS  20 40 

178 4 VINTAGE CLOCKWORK MONKEYS, PRE WAR, 
POSSIBLY SCHUCO, MONKEY WITH BRUSH & 
COMBE X2, ONE WITH ROTATING TAIL, AND LATE 
MONKEY WITH PLASTIC FEET AND OPENING 
HEAD. CONDITION AS SHOWN  40 60 

179 SMALL QTY OF LONE STAR ROLLING STOCK & 
TRACK  5 15 

180 BATTERY OPERATED HIGHWAY PATROL VW 
BEATLE POLICE TINPLATE, FISHER PRICE & 
WOODEN CHICKEN PECKER, OLD CARDS & A TIN 
TRAILER CHAD VALLEY ROAD ROLLER  10 30 

181 AUTOMATED AND CLOCKWORK TOYS, CRAWLING 
BABY, TINPLATE & PLASTIC CHILD. & 
INSTRUMENT, CLOWN ON TRICYCLE, MADE IN 
GERMANY, PLUTO AND WHEELBARROW A/F  20 40 

182 TINPLATE CHICKEN MADE IN GERMANY J.A.J., 
REGAL MOTH REGALIS, BUTTERFLY & A CKO 314 
C/W FROG  20 40 



John Goodwin – Sale Catalogue 

Estimates do not include buyers premium 18% inc VAT 

Friday 19th April 2024      

 

183 4 CLOCKWORK TINPLATE & PLUSH CATS  20 40 

184 5 TIN & PLUSH CLOCKWORK TOYS INC A C/W 
DONKEY WITH ROTATING TAIL & MOVING EARS, 
DANCING BEAR, SCHUCO FROG, MOUSE & AN 
AHMEEK BEAVER  30 60 

185 SCHUCO CLOCKWORK TINPLATE PIG WITH FELT 
COSTUME, PLAYING A DRUM, TWO POSSIBLY 
SCHUCO C/W BEARS, WITH BUCKET & DOG PLUS A 
SMALL MUSIC BOX WITH MONKEY DOG & 
CYMBAL  50 80 

186 TINPLATE EARLY MICKEY MOUSE POSSIBLY 
DISTLER, MISSING THE ORGAN, & A TIN 
LITHOGRAPH MICKEY MOUSE MUSICIAN WITH 
CYMBALS & SAXOPHONE  30 50 

187 METTOY TINPLATE TRACTOR, TRAILER, & 2  FARM 
IMPLEMENTS.  20 40 

188 COLLECTION OF METAL & PLASTIC FARM 
ANIMALS  10 30 

189 SCALEXTRIC CARS, EARLY VERSIONS : TRIANG 
SCALEXTRIX LISTER JAGUAR MM/C56, LOTUS 
MM/C54, MINIMODELS C/67 LOTUS, C/66 COOPER, 
PLUS C/63 LOTUS (POOR BOX), RACE TUNED C/88 
COOPER, BOX A/F, C5 EUROPA VEE, PLUS EMPTY 
BOX  FOR A VANWALL MM/C55  50 80 

190 SCALEXTRIC BOXED HP/1 SET EXTENSION PACK, 
HP/2 TRACKSIDE ACCESSORY PACK, SCALEXTRIC 
KIT RACING PIT K701, CONTENTS AS SHOWN  30 50 

191 DINKY TOYS SET 010 ROAD MAINTENANCE 
PERSONNEL, AS SHOWN, PLASTIC COVER 
MISSING, PLUS METAL ROAD SIGNS, TRAFFIC 
LIGHTS & PETROL PUMPS  40 60 

192 MECCANO AN UNOPENED KIT OF A SUPERMARINE 
SPITFIRE  10 30 

193 MECCANO, AEROPLANE CONSTRUCTOR SET NO 1. 
CONTENTS AS SHOWN & NOT CHECKED, BOX 
CONDITION PER PHOTOGRAPHS  20 40 

194 TRICY TRIX, BOXED TRIX UNIT SYSTEM 163  10 20 

195 TWO STAR YACHTS, YELLOW & RED,  BLUE & 
CREAM SY-4  10 30 

196 SAILING YACHT MARGARET, WOODEN HULLED 
PART BUILT CRUISER VESSEL APPROX. 61 CM 
LONG, PLUS TWO PART BUILT MODEL BOATS, 
BOTH SIDE PADDLE VESSEL, GREY HULL 60 CM, 
‘TOY’ ONE APPROX 54 CM  10 90 

197 BOXED JOYTOYS OF MALVERN AND 
WOODCRAFTS 80 FORT CHEROKEE T/W MISC. 
WOOD PUZZLES INC. GALT  10 30 

198 WILESCO VERTICAL STEAM ENGINE BRASS 
EFFECT  30 50 

199 BRITAINS MIDDLE-EASTERN TROOPS COMPRISING 
ARABS ON CAMELS. 4 IN GOOD CONDITION, 2 A/F  20 40 

200 METTOY DAN DARE SPACE SHIP "EAGLE", TIN 
PLATE, NO 8230, IN RED, BOXED. T/W THE BEST OF 
EAGLE BOOK (see additional photo)  40 60 

201 MISC. TIN PLATE TOYS INC. CLOCKWORK MODEL 
OF A FAIRGROUND RIDE, FRICTION SNAIL, 
HUMMING SPINNING TOP, MICKEY MOUSE BEACH 
PAIL T/W A VINTAGE BALLOON PUMP  10 30 

202 VINTAGE 1960'S CHINESE PHOTOING ON CAR, 
BATTERY POWERED, IN ORIGINAL BOX, 31CM 
LONG  10 30 

203 DON BREKON RACING THE TRAIN, LARGE PRINT, 
FRAMED, OVERALL APPROX 100 X 80- CM  5 15 

204 AVIATION INTEREST, FRAMED PICTURE 0640 6TH 
JUNE 1944 TYPHOONS OF 197 SQN D DAY, SIGNED 
BY ARTIST J BATCHELOR & FLT. LT. J JYLE, 
294/1000, GERALD COULSON PRINT HIGH SPIRITS 
1940 SIGNED BY ARTIST & A PICTURE OF A 
HAWKER HIND  10 30 

205 RADIO CONTROLLED, SLINGSBY GLIDER,WITH 
FUTABA DIGITAL PROPORTIONAL R/C SYSTEM, 
BOX ADVISES 2 CHANNEL 2 SERVOS. WINGSPAN 
APPROX. 182CM, LENGTH APPROX. 100CM. (WE 
ARE ADVISED TO RADIO CONTROL EQUIPMENT 
WAS TESTED BEFORE CONSIGNMENT BUT WE 
HAVE NOT TESTED OURSELVES)  20 40 

206 A RARE OPPORTUNITY TO OBTAIN A SCARCE 
BASSETT LOWKE POND SAILING YACHT, 
WEIGHTED KEIL, RIGGED AS SHOWN. APPROX 106 
CM IN LENGTH, OVERALL HEIGHT KEIL TO TOP OF 
MAST APPROX. 195CM  150 250 

207 RITUAL BUILT KIT OF AUSTRALIA II, A SCALE 
DETAIL MODEL OF 12 METRE YACHT WINNER OF 
THE AMERICAS CUP, APPROX 51 CM LONG  10 30 

208 TRANSPORT RELATED POSTERS, KEEP YOURSELF 
POSTED, SHOWING SELECTION OF LT POSTERS, 
178/3300M/13000 (2 CHGS), LONDON TRANSPORT 
POSTERS, A NEW BOOK BY MICHAEL F. LEVEY 
PUBLISHED BY PHAIDON PRESS /LONDON 
TRANSPORT STATIONS ONLY POSTER, IMPRESS 
(ACTON) 874/2509M/10000, & A GUARDIAN ROYAL 
EXCHANGE. ASSURANCE POSTER WITH OLD 
BADGES & FIRE PLAQUES.  20 40 

209 LONDON TRANSPORT POSTER, CHELSEA FLOWER 
SHOW ROYAL HOSPITAL CHELSEA, NO 
REFERENCRS, WATERSIDE LONDON, LAKES 
CANALS RIVERS STREAMS, HANS UNGER ‘72, 
272/1514M/6000, THE BAYNARD PRESS, RAILWAY 
POSTER, SENIOR CITIZEN RAILCARDS, WITH CLIVE 
DUNN, SOME WRITING ON FRONT, BRBP51/379  30 50 

210 3 LONDON TRANSPORT POSTERS, HAM COURT 
RICJHMOND, MICKLEWRIGHT, JOHN SWAIN & CO 
BARNET, 170/1246m/5000, KENWOOD HOUSE 
MICKLEWRIGHT, LEONARD RIPLEY, & OSTERLEY 
PARK, RICHARD BEER 172/1430M/6000 CURWEN 
PRESS  30 50 

211 3 LONDON TRANSPORT POSTERS, POMIFER 
AUTUMNUS, AN ORIGINAL REPRODUCTION OF A 
POSTER DESIGNED FOR LONDON TRANSPORT M 
BY JOHN BURNINGHAM. 61, LONDON TRANSPORT 
COUNTRY WALKS, 477/1729M/2000, EASLE 1 
STAMPED TP AT TOP, & AT KEW GARDENS, 
374/1259M/4000, PRINTED IN ENGLAND BY 
JOHNSON RIDDLE & CO LTD  30 50 

212 LONDON TRANSPORT POSTERS, 3 EXAMPLES, 
KNOWLE, BY GRAHAM CLARKE, 171/1102M/4000, 
JOHNSON RIDDLE & CO LTD, & CHENIES BY 
GRAHAM CLARKE 171/1100M/4000, BOTH ‘THIS IS A 
REPRODUCTION OF A POSTER DESIGNED FOR 
LONDON TRANSPORT, PLUS RICHMOND 
272/1535M/6000, JOHNSON RIDDLE.  30 50 

213 3 LONDON TRANSPORT POSTERS, ST GEORGES 
BLOOMSBURY, NICHOLAS HAWKSMOOR, 
876/2556M/2500 CURWEN PRESS, SIR CHRISTOPHER 
WRENN BY GRAHAM CLARKE, 373/1308M/4000, 
JOHNSON RIDDLE, FESTIVAL OF THE CITY OF 
LONDON, HANNA WEIL. THIS IS A REPRODUCTION 
OF A POSTER DESIGNED FOR LONDON 
TRANSPORT, 171/1108M/4000 CURWEN PRESS  30 50 

214 3 LONDON TRANSPORT POSTERS,  
UNDERGROUND, LORD ASHFIELD, 1874-1948 
CREATOR OF LT, 374/1611M/4000, JOHNSON 
RIDDLE, BUS ABOUT, UNGER / SCHWLZE, THE 
LONDON RED BUS, PRINTED IN ENGLAND BY SIR 
JOSEPH CAUSTON & SONS, & ‘THESES VEHICLES 
ARE CARRYING 69 PEOPLE, 373/1636M/3000, CJ 
PETYT LTD, HEINZ ZIMMERMAN PHOTOGRAPHY  30 50 

215 3 LONDON TRANSPORT POSTERS, : 'SPRING AT 
LAST SUMMER AT ONCE' JOHN FARLEIGH, A 
REPRODUCTION OF A POSTER DESIGNED FOR 
LONDON TRANSPORT, 262-480M-2700 (1397M) THE 
BAYNARD PRESS, LONDON TRANSPORT WALKS, 
JOHN SWAIN & SON, 167/8M/3700, & LONDONS 
OPEN AIR SCULPTURE 672/2548 M/6000, COOK 
HAMMOND & KEIL CO  30 50 
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216 LONDON TRANSPORT POSTER, FLY THE TUBE, 
TAKE THE PICCADILLY LINE TO HEATHROW 
AIRPORT, PRINTED BY CK PETYT LTD, REF 
278/1330H/2500  30 50 

217 LONDON TRANSPORT POSTERS, NORTHERN LINE 
EMERGENCY ENGINEERING WORK REVISED 
SERVICE. 778/2257H-100 (AA) BOURNHALL PRESS,  
1977 SUMMER JUBILEE CELEBRATIONS, LOCAL 
EVENTS 677-2053M-1000 BOURNEHALL PRESS, & 
DISTRICT LINE BRIDGE WORK AT WEST HAM, 
479/2017M/600 BOURNEHALL PRESS  30 50 

218 3 LONDON TRANSPORT POSTERS POSTERS, 
MILITARY BRASS BAND MUSIC, ROBERT 
GLENDENNING, 673/1312M/4000WATERLOW 
LONDON, LONDON’S MARKETS, ROBERT 
GLENDENNING, 375/1790M/4000, WS COWELL, THE 
TOWER, HANS UNGER’68, 169/294M/4000  30 50 

219 3 LONDON TRANSPORT POSTERS, LONDON 
TRANSPORT COLLECTION, SYON PARK 
ADMISSION 30P, 276/1291M/600 WILLIAM FENTON 
WS COWELL LIMITED, LONDON TRANSPORT 
COLLECTION ECKERSLEY, WALTER BRIAN LTD, 
LONDON TRANSPORT COLLECTION, WITH B TYPE 
BUS,  THE LATTER NO CODES  30 50 

220 BR, BRITISH RAILWAYS ACME WARNING HORN & 
WHISTLE, REVERSIBLE P122 BLOUSON JACKET 38-
41” & A CATHEDRALS AREA TIE, t/w 218 TWO 
WESSEX TRAINS RUCKSACKS & A RAILTRACK HV 
TOP  20 40 

221 FRAMED COMMEMORATIVE PRINT BY CHRIS 
COLE, BR, BRITISH RAILWAYS, 1948 TO 1994 
FEATURING A  BR CLASS 50 & A GWR KING / 
CASTLE  10 30 

222 RAILWAY BOOK, BOURNES GREAT WESTERN 
RAILWAY, LIMITED EDITION COPY 308 OF 500. 
DAVID & CHARLES 21ST BIRTHDAY EDITION.  20 40 

223 CORGI, BOXED FW 190, ATLAS LANCASTER, 
VARIOUS DIECAST & PLASTIC AIRCRAFT MODELS 
SOME A/F, BUBBLE PACKED MINI PLANES 34 
EDITIONS OF THE ILLUSTRATED ENCYCLOPAEDIA  
OF AIRCRAFT MAGAZINES  10 20 

224 14 EDITIONS OF THE AEROPLANE MAGAZINE, 
C.1950’S PLUS MORE MODERN AVIATION 
EPHEMERA, ANGLIA RECORDS LONDON AIRPORT 
IN SOUND, PAN AM TRAVEL BOX, COASTERS BEA 
TIME TABLES, LLEDO PAN AM BUS POSTCARDS OF 
DC-6 ETC.  10 30 

225 RAILWAY PHOTOGRAPHS, EARLY PRESERVATION, 
PLUS NEWLAND & MALVERN WELLS SIGNAL 
BOXES TWO PICTURES OF THE ‘NEW’ COLWALL 
TUNNEL, COLLECTION OF MIXED RAILWAY 
BOOKS. SEE BOTH PHOTOGRAPHS  10 30 

226 SHIPPING & NAUTICAL INTEREST, A 1938 THE NEW 
MAURETANIA, LUXURIOUS BROCHURE BY 
BOUSFIELD, LUNCHEON MENU 14.06.1939 
LIVERPOOL, CUNARD WHITE STAR & 2 
INVITATIONS, ONE FOR THE INSPECTION OF THE 
QUEEM MARY 1936 & LUNCHEON ON BOARD THE 
RMS MAURITANIA 14-6-39 IN LIVERPOOL  20 40 

227 MARITIME & SHIPPING INTEREST, CUNARD WHITE 
STAR, BOOKLET FOR THE 1938 LAUNCH OF THE 
QUEEN ELIZABETH IN THE PRESENCE OF THEIR 
MAJESTIES, JOHN BROWN YARD CLYDEBANK, 
27.9.1938  20 40 

228 RAILWAY PHOTOS, COLLECTION OF B&W PHOTOS 
MANY OF THE BR APPRENTICE TRAINING SCHOOL 
SWINDON, MARKED BR DRAWING OFFICE, 
BOOKLETS, GWR DEBATING SOCIETY, 1923-24, 
GENERAL STATISTICS 1931, MECHANICS, BR V2 
EFFICIENCY TESTS DOCUMENT, ABCS USED, 
SOUTHERN RAILWAY RULE BOOK 1933, 
CHELTENHAM FLYER, & A LAST DAY OF THE 
SLAMMERS BADGE (A/F)  10 30 

229 RAILWAY BOOKS, STEAM EPOCH, DAVID & 
CHARLES, ATLANTIC A GOOD SELECTION, ETC  10 30 

230 RAILWAY BOOKS, A GOOD SELECTION OF  STEAM 
EPOCH TITLES, OPC, GEORGE ALLEN & UNWIN, & 
BRADFORD BARTON  10 30 

231 RAILWAY BOOKS, LARGE BOX OF ASSORTED 
MAINLY STEAM EPOCH BOOKS, PLUS ANNUALS  10 30 

232 RAILWAY BOOKS, INC MODERN IMAGE, PAST & 
PRESENT, RAIL CENTRES ETC,  10 30 

233 IAN ALLAN ABC’S SPOTTERS BOOKS, GOOD 
SELECTION, MOST WELL USED, COMBINED 
VOLUMES ARE I.A. REPRINTS, MOST P/B ARE 
ORIGINAL. PLUS P5 COMBINES.  10 30 

234 HORNBY 0 GAUGE STATION BUILDINGS & 
ACCESSORIES, STATION WITH 2 RAMPS, SIGNAL 
BOX, 2 LEVEL CROSSINGS, FOOTBRIDGE, (MISSING 
ONE BASE), 3 HORDINGS, BUFFERS  30 50 

235 HORNBY 0 GAUGE SELECTION, 0-4-0 TANK LOCO 
82011, 4 WHEEL TINPLATE LM COACH, 13T 5 PLANK 
WAGON, TRINIDAD LAKE ASHPHELT, FLAT 
WAGON, SPARE 4 WHEEL BLACK TENDER, 10 TON 
RED 4 WHEEL CRANE, BING LOCO BODY 0-35, & A 
GNR 4 WHEEL BING COACH  40 60 

236 MODEL RAILWAY BOOK, THE HISTORY OF TRIX 
HO / 00 MODEL RAILWAYS IN BRITAIN, TONY 
MATTHEWMAN  10 30 

237 TRIX TTR TWIN RAILWAY, A BOXED SET, LNER 
EXPRESS PASSENGER TRAIN 4/334, PLUS 
ADDITIONAL STOCK, AS SHOWN  30 50 

238 TRIX MANYWAYS STATION SETS PLUS 
ADDITIONAL SET, ENGINE SHED, BRIDGE & 
SIGNAL CABIN  20 30 

239 TRAY OF TRIX MODEL RAILWAY TRACK & BOXED 
DOUBLE TRANSFORMER  10 30 

240 TRAY OF CONTINENTAL MODEL RAILWAY 
BUILDINGS & ACCESSORIES, VEHICLES ETC  10 30 

241 MARKLIN, BOXED DB V200, MODEL 36-3021, DA800, 
23014 DB 2-6-2 TENDER LOCOMOTIVE, U/B E63 01 
JACKSHAFT DRIVE E LOK, 3 CAR DMU & 
TRAILERS, U/B PLUS 2 U/B STEAM TANK 
LOCOMOTIVES, AN 0-6-0 & 0-4-0  50 70 

242 MARKLIN, 4 GOOD BOXED COACHES DB, 3 
ORANGE BOXED WAGONS, PLUS 16 U/B WAGONS  20 40 

243 MARKLIN TWO BOXED TRAYS OF MARKLIN 
TRACK, ACCESSORIES, POINTS, CONTROLLERS & 
LEVEL CROSSING  30 50 

244 MARKLIN, 22 LIGHT BLUE BOXED WAGONS, INC 
SHELL, STEINKOHLE, KIPPWAGEN, ETC.  30 50 

245 MARKLIN 0-6-0 ELECTRIC SHUNTER E63 02, 2 
DIESEL 0-6-0 SHUNTERS, & 2 STEAM 
LOCOMOTIVES 0-6-0 TANKS : 3029 X2  40 60 

246 45 MARKLIN FREIGHT WAGONS, INC TANKERS, 
CEMENT, OPEN & PLANK WAGONS  40 60 

247 MARKLIN, 5 BOXED & 27 U/B MIXED EPOCH 
FREIGHT WAGONS, INC VARIOUS PRIVATE 
OWNER.  30 60 

248 MARKLIN, MODEL RAILWAY SCENERY, GIRDER 
BRIDGE, EXTENSIONS 7162 BOXED GITTERBRUCKE 
X3 7161 VOLLTRAGERBRUCKE, 7192 
BAHNÜBERGANG BOXED, & OTHER CROSSINGS, 
ALL A/F, & OTHER ACCESSORIES  20 40 

249 MARKLIN VARIOUS MODEL RAILWAY 
CONTROLLERS,  10 30 

250 MARKLIN, TRAY OF MODEL RAILWAY 
ACCESSORIES SIGNALS, COLOUR LIGHTS ASPECT, 
WIRING, GROUND SIGNALS ETC.  20 40 

251 MARKLIN HO SCALE ROLLING STOCK, INC. 9 U/B 6 
WHEEL BOGIE HEAVY HAULAGE WAGONS, PLUS 
CRANES, SEALAND, WINE WAGONS ETC  30 50 

252 MARKLIN, A LARGE BOX OF EX-LAYOUT 3R 
TRACK, SOME WITH CENTRE STUDS, SOME WITH 
THE THIRD RAIL  10 30 

253 MARKLIN MODEL RAILWAY TRACK 5106 
STRAIGHTS X4, 5100 CURVES X1, POINTS 5114 X2, 
5214, 5128, 5137, 5111, 5211, 7245 X2, 7210 X1  & 8587  20 40 
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254 MARKLIN BOXED TRACK, 3R, VARIOUS 
COLOURED BOXED YELLOW ORANGE, BLUE & 
RED, APPEARS ALL EX LAYOUT, POINTS 5202 X5, 
5117 X6, 5121 X5, STRAIGHTS 5106 X15, ETC  20 40 

255 MARKLIN, POINTS, 3R, STUDDED POINTS, INC. 2 X 
LH CURVED, 2 X 3 WAY, 5 CROSSOVERS, 10 LH 
POINTS,  11 RH POINTS, 4 SLIPS (1 WITH THIRD 
RAIL),  20 40 

256 MARKLIN, A TRAY OF BOXED & U/B ACCESSORIES, 
BUFFER STOPS, YARD LIGHTS, SHORT TRACK ETC.  20 40 

257 MIXED MODEL RAILWAY SCENERY, A FOREST IN 
TWO BOXES, INC. NOCH, FALLER & WOODLAND 
SCENERY  20 40 

258 22 LIGHT BLUE BOXED MARKLIN FREIGHT 
WAGONS, INC. TIEFLADENWAGEN, 
GROSSGUTERWAGEN, KRUPP-ARDELT, 
WEINWAGEN, KIPPWAGEN, KESSELWAGEN ESSO.  20 40 

259 MARKLIN, 1 BOXED RED & CREAM 4 WHEEL 
COACH MODEL 4107 PLUS 5 SIMILAR U/B  20 40 

260 MARKLIN, EARLY HO SCALE COACHES, MARKED 
MARKLIN GERMANY. WAGON LITES, 2 X SLEEPING 
CARS, 2 X DINING CARS, 1 X DGC SCHLAFWAGEN, 
PLUS 4 OTHER (1 BOXED) EARLY EPOCH MARKLIN 
CONTINENTAL COACHES.  30 50 

261 MARKLIN, 4 GREEN BOXED 4 WHEEL EARLY DB 
COACHES 4002 X2, 4041 X2, PLUS 1 U/B, BOXED 6 
WHEEL PERSONENWAGEN DB COACH 2 FURTHER 
U/B AND A LONG LENGTH 4 WHEEL COACHES  20 40 

262 MARKLIN CARTICS, 3 BOXED 1 U/B , INC 4074 X2 & 
4084. SOME CARS AS SHOWN  20 40 

263 MARKLIN H0 SCALE MODEL RAILWAY, BOXED DB 
COACHES INC SUBURBAN D ZUG, AUTOKARTE, 
EARLY EPOCH AB, BOXED VOITURE POUR SNCF, 
PLUS TWO U/B. A MIXED EPOCH LOT  30 50 

264 MARKLIN LONG SCALE (1:87?) COACHES, 5 WHITE 
CLEAR BOXED, DB IC. COACHES X2, TURQUOISE & 
WHITE IC X2, NATURPARK EXPRESS VANPLUS 2 X 
U/B SILVERFISH, BOXED D-ZUG GEPÄCKWAGEN & 
A LUGGAGE COACH  30 50 

265 MARKLIN H0 SCALE MODEL RAILWAY COACHES, 
GERMAN DB, MIXED ERA & EPOCH, ONE GREEN 
BOXED & 2 LATE BLUE & WHITE BOXED MODELS. 
4037 A/F, CONDITION EX LAYOUT. 12 IN TOTAL.  20 40 

266 MARKLIN COLLECTION OF EARLY GREEN BOXED 
& LIGHT BLUE H0 SCALE MODEL RAILWAY 
COACHES, INC GERMAN SILVERFISH, DB EPOCH 
2/3, TEE-AUSSICHTSWAGEN, SOME ATTENTION 
NEEDED TO LATTER. 8 IN TOTAL  20 40 

267 MARKLIN SBB CFF INTEREST, 8 MIXED EPOCH 
SWISS COACHES, SHORT LENGTH, WITH EARLY 
GREEN BOX, BLUE & WHITE 4066 & 4146 SOME 
SCHLIEREN STYLE  20 40 

268 MARKLIN, HO SCALE BOXED MODEL RAILWAY 
WAGONS, 12 LATER PLASTIC & CARD BLUE 
BOXED WAGONS, MOSTLY MODERN EPOCH, PLUS 
8 SOLID BLUE CARD BOXED WAGONS, INC 
KRANWAGEN KRUPP-ARDEL7, GÜTERWAGEN, 
KESSELWAGEN ESSO ETC. 20 IN TOTAL  30 50 

269 MARKLIN, A COLLECTION OF EARLY ORANGE 
BOXED WAGONS, 14 WAGONS, INC 
TIEFLADEWAGEN, BANANA WAGON, TIPPER, 
GEPÄCKWAGEN, ALL IN GOOD CONDITION  20 40 

270 MARKLIN, 18 EARLY EPOCH, GREEN LONG 
WHEELBASE 4 WHEEL GERMAN COACHES, ALL 
U/B  20 40 

271 MARKLIN, WHITE BOXED ‘NEWER’ MAKE EARLY 
EPOCH GERMAN COACHES, 41351 X2, 41361 X2, 
41371 & 4229, ALL BOXED  30 50 

272 MARKIN, H0, NEWER MAKE, WHITE BOXED, 
CONTINENTAL FREIGHT WAGONS, RECENT 
EPOCH, AIR BRAKED, INC MIGROS, ALNO, DB 
CARGO, OCTOBERFEST 2007, CFL, 15 IN TOTAL  30 50 

273 MARKLIN, MOSTLY U/B EARLY GREEN BOX ERA, 
SHORT SCALE, GERMAN & DSG, ASSORTED 
COACHES. P/W CONDITION, 16 IN TOTAL, VARIED 
CONDITION, INC SPEISWAGEN, SCHLAFWAGEN 
ETC  20 40 

274 MARKLIN, COLLECTION OF LATER MAKE, 
COACHES, (1:100 SCALE?), MORE MODERN BLUE & 
WHITE CARD BOXED MODELS, INC SBB CFF 
RESTAURANT CAR, DB SPEISWAGEN, BLUE & 
WHITE DB, SUBURBAN DB, D-ZUG, S BAHN 
WAGEN, GOOD CONDITION, COMPRISES 9 BOXED 
& 1 EMPTY DSG BOX  30 50 

275 TRAY OF 5 GREEN BOXED & 10 U/B MARKLIN 
GERMAN MID EPOCH SHORT SCALE (1;100:) 
COACHES, MIXED TYPES.  30 50 

276 MARKLIN, LATER EPOCH AIR BRAKED ROLLING 
STOCK WAGONS, ALL WHITE CLEAR BOXES, 
MODERN IMAGE WAGONS  20 40 

277 MARKLIN, 27 4 WHEEL TANKERS WITH SELECTION 
OF COMPANIES, ESSO, ARAL, BP, SHELL, 
HALTERMAN. ALL U/B  30 50 

278 MARKLIN H0 SCALE MODERN EPOCH, FREIGHT 
WAGONS, 22 INC. TANKERS. - SHELL, 
FELDSCHLOSSEN BIER, CONTAINERS DB, SEA 
LAND, 2 X US MODELS & OTHER ‘AIR BRAKED’ 
STOCK  30 50 

279 MARKLIN, COLLECTION OF 38 U/B H0 SCALE 
CONTINENTAL MODEL RAILWAY WAGONS, INC 
JAMACIA BANANA WAGONS, 10 OLD RED TIPPER 
WAGONS, EARLY EDITIONS  40 60 

280 MARKLIN, COLLECTION OF 31 U/B H0 SCALE 
FREIGHT WAGONS, INC VIN-WAGONS, CEMENT, 
CLOSED, BOX VANS, ETC  30 50 

281 MARKLIN, 20 NEWER PRODUCED, MOSTLY LATER 
EPOCH, A GOOD SELECTION OF MODERN IMAGE 
FREIGHT WAGONS. APPEAR LIGHTLY USED, ALL 
BOXED  40 60 

282 MARLKIN HO 4290 SHELL EXHIBITION TRAIN, 
COMPRISING 5 BOGIE WAGONS & A COACH  30 50 

283 MARKLIN, 13 DEUTSCHE BUNDESBAHN / DB 
COACHES, TOUROPA, SPIESERAUMINC PART 
BOXED 4029 GREEN BOX SCHLAFWAGEN,  30 50 

284 MARKLIN, 3 PRIMEX BOXED WAGONS, PLUS AN 
ASSORTMENT OF 21 U/B FREIGHT & SHORT BRAKE 
CARS  20 40 

285 MIXED MAKE WAGONS, INC KLEINBAHN 
AUSTRIAN WAGONS, 7 BOXED, PLUS SEVERAL U/B 
WAGONS & OTHER GB ROLLING STOCK  20 40 

286 MARKLIN, COLLECTION OF 18 WHITE & BLUE 
BOXED FREIGHT WAGONS, MOSTLY PRIVATE 
OWNER WAGONS, LATER EPOCH, INC MANY 
BREWERY WAGONS  30 50 

287 MARKLIN, COLLECTION OF 4 BOXED & 26 U/B, 
SHORT & MEDIUM WHEELBASE 4 & 6 WHEEL 
COACHES, GERMAN & EARLY EPOCHS  30 50 

288 MARKLIN, 2 BOXED DMU CARS, 3028 & 4028, DB 
TURQUOISE BLUE & CREAM  20 40 

289 MARKLIN 2-6-2 TENDER LOK, 32 014 IN A HO BOX, 
LABEL ADVISES MARKLIN 3005 DIGITAL ADDRESS 
06, NOT CHECKED OR TESTED, & SCHICHT BOXED 
EPOCH 3/4 DB GREEN COACH  20 40 

290 MARLKIN TWO BOXED E-LOKS, 3040 E10238 LATER 
DB CLASS 110 IN DB BLUE  30 50 

291 MARKLIN, BOXED 3016 SCHIENENBUS BOXED & 
3039 E41 024, BOXED, (3R, POWER RAIL LOOSE)  20 40 

292 MARKLIN , 2 BOXED & 2 U/B LOCOMOTIVES, 3105 
0-6-0T KVLM 3087, BOXED, 3029 DREIACHSIGE, 
PLUS U/B 0-8-0 T 81 004 & AUSTRIAN OBB 2-6-0  
LOCO 674498  40 60 

293 MARKLIN, 9 U/B MARKLIN TANK LOCOMOTIVES, 
0-6-0 89 005, X3  89 006, 3029 X2, 89 028 X2, & 89 005 
REPAINTED.  70 90 

294 MARKLIN, 3 BOXED LOCOMOTIVES, ALL EX 
LAYOUT 3048 SCHNELLZUGLOKOMOTIVE 4-6-2 
PACIFIC, 3097 LOCOMOTIVE MIT SCHLEPPTENDER, 
2-6-2 23014, & 3031 0-8-0 TANK LOCO 81 004  30 50 
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295 MARKLIN, BOXED SET SCHNELLZUG MIT 
GLEISOVAL, CONTAINS DB V200, THREE COACHES 
(ONE WITHOUT WHEELS) & QTY OF TRACK, PLUS 2 
X MARKLIN BOXED 3921 BAUSATZ 
DIESELLOKOMOTIVEN. V200, CONDITION AS 
SHOWN.  30 50 

296 MARKLIN 2 PART PLASTIC BOXED PRIMEX LOCOS, 
3195 DB CLASS 151, 151043 IN DB GREEN, & 3199 
WITH LOCO E41 039 IN DB BLUE  30 50 

297 MARKLIN, EARLY CARD BOXED SET 3100 OF 0-4-0 
LOCOMOTIVE, 3 X 4 WHEEL COACHES & QTY OF 
3R TRACK  20 40 

298 MARKLIN, DB ICE 1 7 CAR SET. 2 POWER CARS & 5 
COACHES. PANTOGRAPHS A/F  30 50 

299 MARKLIN, U/B LOCOMOTIVES, DB 44 690, 2-10-0, 0-
6-0 KLVM 3087, UNNUMBERED 0-6-0, 89 028, & 89 
006  40 60 

300 ROCO, DIGITAL CONTINENTAL START SET 41338 
WITH DB 204 LOCOMOTIVE, 3 DB WAGONS, TRACK 
& TRANSFORMER. IMPORTANT : NOTE THERE IS 
NO MULTIMAUS CONTROLLER IN THIS SET.  100 200 

301 MARKLIN HO DIGITAL STARTER TRAIN SET 29533. 
BOX HAS A TEAR OTHERWISE APPEARS VGC. HAS 
BEEN PAT TESTED  30 60 

302 13 x PLASTIC MODEL RAILWAY RELATED KITS 
BOTH HO AND N GAUGE, FIVE STILL SHRINKED 
WRAPPED. INC. FALLER, KIBRI AND AIRFIX.  40 60 

303 KATO UNITRACK SET 20-872. TRACK & CONTENTS 
AS SHOWN  20 40 

304 LIMA CONTINENTAL ROLLING STOCK, 2 BOXED, 3 
U/B INCLUDES, RESTAURANT CAR, 
SCHLAFWAGEN, MERCEDES BOGIE WAGON  20 40 

305 ROCO, GEOLINE GLEISSET TRACK PACK  10 30 

306 PIKO HOBBY GERMAN BR 218 DIESEL LOK. 57505, 
218194, BOXED, TURQUOISE & BLUE  30 60 

307 BOXED BACHMANN GANDY DANCER,  10 30 

308 BACHMANN N GAUGE OLD TYME VILLAGE 
FREIGHT, BOXED, LOCOMOTIVE JUPITER AND 5 
WAGONS, APPEARS LITTLE OR UNUSED, NORTH 
AMERICAN PLUG  30 50 

309 H0E PECO 6 BOXED HO/009 ELECTROFROG 
TURNOUTS.PLUS 4 SMALL ITEMS OF ROLLING 
STOCK & N STATIC MODELS  20 40 

310 N GAUGE, TRAY OF N GAUGE ACCESSORY KITS, 21 
METCALFE KITS, SEVERAL MODEL SCENE & 
KNIGHTWING,  40 60 

311 SCENIC FLOCK AND SCATTER POWDERS JARVIS, 
MOD ROCK, WOODLAND SCENICS  20 40 

312 MODEL RAILWAY SCENIC ACCESSORIES, TRAY OF 
DEAN SIDINGS SCATTER, GREEN SCENE, & 
WOODLAND SCENES  20 40 

313 MODEL RAILWAY SCENIC ACCESSORIES, ROCK 
MOLD, EARTH COLOUR KIT, BUSCH, GREEN 
SCENE, WOODLAND SCENE, A GOOD TRAY FULL  20 40 

314 N GAUGE PECO POINTS, 18 BOXED, ALL 
ELECTROFROG, MIXED RADIUS & INCLUDES 2 
SCISSORS CROSSOVERS  60 90 

315 N GAUGE MODEL RAILWAY POINTS, 29 PECO 
INSULFROG, MIXED RADIUS, LH, RH, CROSSING 
ETC.  100 120 

316 12 PECO N GAUGE UNIVERSAL ELECTROFROG 
BOXED POINTS  50 80 

317 N GAUGE, 36 PECO POINTS & CROSSOVERS IN 
PACKETS PLUS 3 CROSSOVERS & A LH POINT U/B  100 120 

318 LANGLEY MINIATURE MODELS, N GAUGE, 38 
SCENIC ACCESSORY KITS, VEHICLES, BOATS, 
RAILWAY & FARMING.  50 70 

319 KESTREL DESIGN, 25 SCENIC ACCESSORY PACKS, 
BUILDINGS, RAMPS, FENCING ETC PLUS 6 N 
GAUGE ACCESSORY PACKS  30 50 

320 PECO MODEL RAILWAY ACCESSORIES, 4 POINT 
MOTORS, 10 MAGNETIC DECOUPLERS, PLUS 30 
OTHERS INC. ISOLATING SWITCH, TWIN MICRO 
SWITCH, ETC. AS SHOWN.  50 70 

321 GOOD SELECTION OF PECO N GAUGE MODEL 
RAILWAY ACCESSORIES COUPLERS, TRACK 
CONNECTORS, TUNNEL MOUTHS, JOINERS 
CROSSINGS ETC.  20 40 

322 RATIO 2MM N SCALE MODEL RAILWAY 
ACCESSORIES, TELEGRAPH POLES, WATER 
TOWER, CANOPY, GANTRY ETC.  40 60 

323 N GAUGE MODEL RAILWAY ACCESSORIES, P D 
MARSH X 16, KRSX5, PD MARSH CASED VEHICLES / 
PEOPLE X9, PATRONICS & ECKON SIGNALLING 
EQUIPMENT & BR LINES DPM & DC LITS ITEMS  40 60 

324 N GAUGE KITS, 9 RATIO BUILDINGS, DORNAPLAS, 
RATIO SET 2 LOCO AREA, FARISH SIGNAL BOX, 
BRIDGE & BUILDINGS, PLUS 4 KESTREL 
BUILDINGS  50 80 

325 GAUGEMASTER ML227 TRANSFORMER, MODELEX 
CONTROLLER, RELCO X2, GAUGEMASTER 
ACCESSORIES  30 50 

326 FALLER N GAUGE MODEL RAILWAY KITS X7 
NEWER ONES UNOPENED, POLA, & AIRFIX GIRDER 
BRIDGE X6  20 40 

327 VARIOUS POINT MOTORS, SEP PM1, PM2, 
MODELEX ACCESSORIES TORTOISE ETC.  20 40 

328 SUNDRY MODEL RAILWAY ACCESSORIES, 2 
GRAHAM FARISH 0193 POWER BOX, VARIOUS 
SWITCHES & ELECTRICAL BITS, MODEL RAILWAY 
BOOKS AND BUILT SUPERQUICK BUILDINGS  20 40 

329 PECO N GAUGE SL300 TRACK, OPENED, AS SHOWN  20 40 

330 RS & OTHER WIRING FOR MODELLING, RELAYS 
ETC & MISCELLANEOUS ITEMS  10 30 

331 N GAUGE MODEL RAILWAY ROLLING STOCK, 
PECO PLASTIC BOXED QUALITY LINE WAGONS 21 
IN TOTAL, PRIVATE OWNER & GW  50 80 

332 15 BOXED GRAHAM FARISH FREIGHT WAGONS, 
MODERN IMAGE INC. RUGBY CEMENT, YEOMAN, 
BRITISH INDUSTRIAL SAND & AMEY  50 70 

333 GRAHAM FARISH, 6 BOXED MODERN IMAGE AIR 
BRAKED WAGONS INC 3 X FREIGHTLINER, BP 100T 
TANKER, & 2 OTHERS  30 50 

334 23 BOXED GRAHAM FARISH N GAUGE FREIGHT 
WAGONS, PRIVATE OWNER & GWR  60 80 

335 GRAHAM FARISH 7 BOXED WAGONS BR / GWR 
SULPHATE & LOCO, & 2 TOADS  30 50 

336 GRAHAM FARISH, 13 BOXED GWR COACHES, 
SUBURBAN STOCK AS SHOWN  60 80 

337 GRAHAM FARISH N GAUGE COACHES, 8 BOXED 
GWR 57’ MAINLINE AS SHOWN  40 60 

338 GRAHAM FARISH N GAUGE, 8 BOXED BR MK 1 
COACHES CHOCOLATE & CREAM, AS SHOWN  40 60 

339 8 GRAHAM FARISH N GAUGE BR MK1 COACHES, 
CHOCOLATE & CREAM, CARMINE & CREAM 
BOXED AS SHOWN  40 60 

340 5 BOXED GRAHAM FARISH BLUE GREY MK 1 
COACHES  30 50 

341 N GAUGE, 2 BOXED GRAHAM FARISH 
LOCOMOTIVES 1115, 57XX GWR PANNIER 7777, & 
1604 GWR PRAIRIE TANK, 3112  40 60 

342 N GAUGE, 2 BOXED GRAHAM FARISH 
LOCOMOTIVES, 1414 GWR HALL CLASS 6960 
HAVINGHAM HALL, & 1405, 7915 MERE HALL  40 60 

343 N GAUGE, 2 BOXED GRAHAM FARISH 
LOCOMOTIVES, 1444 CASTLE CLASS 7029 CLUN 
CASTLE & 1446 CASTLE CLASS WINCHESTER 
CASTLE  50 70 

344 N GAUGE, 2 BOXED GRAHAM FARISH 
LOCOMOTIVES, 1104 94XX GWR PANNIER & 11124 
57XX PANNIER CAB TYPE 2  40 60 

345 N GAUGE, BOXED GRAHAM FARISH LOCOMOTIVE 
1816, LMS/BR 46229 DUCHESS OF HAMILTON  20 40 

346 GRAHAM FARISH, BOXED GWR DIESEL RAILCAR, 
8174 NO 19  20 40 

347 N GAUGE, 2 BOXED GRAHAM FARISH 
LOCOMOTIVES, CLASS 55 DELTIC 8414 55021, BR 
GREEN, & CLASS 50 8406 NO 50007 SIR EDWARD 
ELGAR, CAB A/F  50 80 
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348 N GAUGE, 2 BOXED GRAHAM FARISH 
LOCOMOTIVES, 1005, BR CLASS 08 SHUNTER BR 
GREEN X2  40 60 

349 N GAUGE, 2 BOXED GRAHAM FARISH 
LOCOMOTIVES, 8055 BR CLASS 56, BR BLUE & 8204 
CLASS 20 BR GREEN  50 70 

350 N GAUGE, 2 BOXED GRAHAM FARISH 
LOCOMOTIVES, BR CLASS 47 SULZER, 8022 
SPECIAL EDITION MODEL, 47710 LADY GODIVER, & 
8004 BR GREEN LIVERIED D1662 IKB  50 70 

351 GRAHAM FARISH BOXED, N GAUGE 3 CAR MET 
CAM DMU, 8143 BR GREEN  40 60 

352 GRAHAM FARISH BOXED, 3 CAR MET CAM DMU, 
IN BR BLUE & GREY, 8145  40 60 

353 HORNBY MINITRIX, BOXED LOCOMOTIVE N211 
60022 MALLARD, BR GREEN, & MINITRIX 70000 
BRITANNIA  60 90 

354 N GAUGE, 2 BOXED MINITRIX LOCOMOTIVES, BR 
IVATT 2, 12038, 46406 BR LINED GREEN & 12039, 
46400 BR BLACK  60 80 

355 PECO, QUALITY LINE BOXED WAGONS, 16 IN 
TOTAL, MOSTLY GWR REGION, 2 TANK WAGONS & 
A HARRODS WAGON  40 60 

356 PECO, N GAUGE QUALITY LINE WAGONS X 17 
PLUS 2 CONTAINERS, LOCAL FOREST OF DEAN 
INTEREST INCLUDED  50 70 

357 N GAUGE, 12 PECO QUALITY LINE BOXED 
WAGONS, POST PRE GROUPING AND AIR BRAKED  40 60 

358 DAPOL N GAUGE BOXED CLASS 43 HST PLUS 2 X 
MK3 COACHES, 43103, 43066 REF 2D-019-005  50 80 

359 N GAUGE, COLLECTION OF ACCESSORIES, INC 
FARISH DIESEL FUELLING POINT, CIVIL 
ENGINEERS, HORNBY MINITRIX WATER TOWER, 
BUILDINGS, RAMP PACK, BOOKING HALL, ENGINE 
SHED, CONTAINER CRANE GANTRY, MAPLIN 
RELAYS, TINY SIGNS, TURNTABLE  40 60 

360 BACHMANN, THE JOHN BULL, A H0 SCALE 
REPLICA OF ONE OF AMERICA’S EARLIST TRAINS.  30 50 

361 BACHMANN THE DE WITT CLINTON, TRAIN PACK. 
ONE OF AMERICA’S EARLIST TRAINS  30 50 

362 BACHMANN BOXED SET THE JOHN BULL SET, 
READY TO RUN HO SCALE MODEL SET  30 50 

363 BACHMANN BOXED HO SP 4-8-4 W/SMOKE HD 
HEADLIGHT & TENDER. GS4 #4449. BOXED, 11301  40 60 

364 BOXED BACHMANN HO 51101 HO AMERICAN LOCO 
& TENDER 4-4-0 118, BOXED 50614 USA 0-6-0 SLOPE 
TENDER PENNSYLVANIA 3233, SMOKES LIGHTED, 
CONTINENTAL & AMERICAN MODEL RAILWAY 
LINE ONE U/B 4-8-2, U/B 2-6-X TENDER LOCO, 235, 
OIL BURNER, MISSING TRAILING PONY WHEEL, 
ITALIAN BO FS 312 SHUNTING LOCOMOTIVE.  50 80 

365 WALTHERS, 5 BOXED COACHES, EMPIRE BUILDER 
SERIES, GREAT NORTHERN RAILWAY RANCH 
LOUNGE CAR SLEEPER, BAGGAGE MAIL, VISTA 
DOME, LOUNGE OBSERVATION  50 70 

366 MODEL RAILWAY ACCESSORIES, RATIO KITS, 
WILLS, MODEL SCENE SCAMMELL LORRY, KEIL 
KRAFT STEAM ROLLER, ETC  10 30 

367 LIMA GWR RAILCAR IN CARMINE & CREAM. 
AIRFIX AUTOCOACH & U/B HORNBY DUBLO 3R 
DUCHESS OF ATHOL  20 40 

368 HORNBY R370 HST PACK, LIMA PART BOXED 
SINGLE BUBBLE CAR IN BR BLUE & GREY PLUS 
LIMA 2 X MK2 COACHES NSE LIVERY & MK 1 BSK 
NSE  40 60 

369 LIMA MK1 COACHES, 6 IN BOXES (MAY NOT BE 
CORRECT BOXES) PLUS 2 U/B. (1 BOGIE MISSING 
ON RBR)  40 60 

370 TRIANG, 5 U/B COACHES, COMPRISING 2 X TEAK, & 
3 GREAT WESTERN ‘MK1’ COACHES, PLUS 2 
EARLY TRIANG  10 30 

371 TRAY OF MIXED TRIANG & HORNBY 00 GAUGE 
ROLLING STOCK. INCLUDES SOME EARLY TRIANG 
FREIGHT WAGONS, AND LATER FREIGHTLINER 
WAGONS  20 40 

372 HORNBY R845 FLYING SCOTSMAN, PLUS U/B 
SIMILAR, AIRFIX PRAIRIE, HORNBY R078 KING 
CLASS, GWR PANNIER, U/B RED LORD WESTWOOD 
& JINTY  80 100 

373 HORNBY CLASS 47, MAMMOTH, CLASS 37, 37130, 
AIRFIX CLASS 31, 31401, PLUS U/B D5572 & RED 
DOCK SHUNTER  60 80 

374 HORNBY EUROSTAR DUMMY DRIVING TRAILER, 
PLUS BODY OF A HORNBY CLASS 47, 47421 & 
TRAING CLASS 37  10 20 

375 00 GAUGE MODEL RAILWAY, MAINLINE CLASS 45, 
45049 THE MANCHESTER REGIMENT, WRENN 
SAXA SALT, WRENN SR HORSE BOX, FISONS 
FERTILIZER, KITMASTER BR MK1 RESTAURANT 
CAR & 4 AIRFIX ESSO TANK WAGONS ALL IN 
HOME MADE BOXES  30 50 

376 HORNBY BOXED, R855, LNER 4-6-2 4472 FLYING 
SCOTSMAN, 4 BOXED TEAK COACHES, 
COMPRISING R745 FULL THIRD X2, R746 BRAKE 
THIRD, R448 KNER SLEEPING COACH  50 70 

377 HORNBY DUBLO, BOXED POWER CONTROL UNIT 
A3, SIMILAR U/B, PLUS  C3 CONTROLLER, & H&M 
COMMANDER CONTROLLER  20 40 

378 TRIANG, 8 U/B ‘MIDLAND’ REPAINTED COACHES, 
HOWEVER 3 ARE SOUTHERN GREEN ON ONE SIDE  10 30 

379 COLLECTION OF LIMA & MAINLINE MK 1 
COACHES, 4 (PART BOXED, 6 U/B, EX LAYOUT  50 70 

380 4 BOXED AMERICAN HO LOCOMOTIVES, : 3 
BACHMANN CANADIAN PACIFIC 472, UNION 
PACIFIC 124, SANFA FE 11702, AHM ALCO 1540  40 60 

381 TTR COACHING STOCK, 8 UMBER & CREAM 
PULLMAN COACHES, PLUS 1 BLUE GREY, T/W 
MAROON BCK, CHOCOLATE & CREAM BCK & CK, 
& A BLUE GREY BG. 13 IN TOTAL  20 40 

382 HORNBY PULLMAN CARS R223 FIRST CLASS X 7 
PLUS R229 LUCILLE  40 60 

383 HORNBY MK 1, 2, 3 COACHES, 9 BOXED INC. R425 
MK3 FO X2, R426 X3 SO, R417 MK2 SO X2, R922 MK2 
BSO,  R420 MK1 SLEEPER.  40 60 

384 LIMA MK 1 COACHES BSOT, TSO, BFK, MK 1 CK, 
RMB, PART BOXED BG  & MAINLINE MK 1 RBR,  30 50 

385 MAINLINE, 3 BOXED GWR LOCOMOTIVES, 7808 
COOKHAM MANOR, 7819 HINTON MANOR & 7827 
LYDHAM MANOR & A COLLETT 0-6-2T  60 80 

386 GWR MODEL RAILWAY INTEREST, COLLETT 0-6-0 
2251 CLASS 3205, 2-6-2 PRAIRIE 6110, AIRFIX 
PRAIRIE 6167, & AUTOTANK 1466  70 90 

387 HORNBY R 349 KING HENRY VIII, PLUS DAPOL, 2 X 
CASTLE CLASS LOCOMOTIVES, 5090 & 4090 
DORCHESTER CASTLE  60 80 

388 DAPOL, 2 BOXED COUNTY CLASS LOCOMOTIVES, 
GWR, 1029 COUNTY OF WORCESTER, & 1027 
COUNTY OF STAFFORD  40 60 

389 MAINLINE RAILWAYS 4 BOXED LOCOMOTIVES 
JUBILEE 45691, 46100 ROYAL SCOT, 2 BR 
STANDARD CLASS LOCOMOTIVES, 75001 BR 
GREEN & 75006 BR BLACK  60 90 

390 HORNBY 4 BOXED LOCOMOTIVES, R033 
BRITANNIA, 7MT MORNING STAR, R080 8P 
PRINCESS ELIZABETH, R852 IVATT 2 & R062 4P 2-6-
4T 42308  80 100 

391 HORNBY CLASS 47 R319 47541 QUEEN MOTHER, 
R073 CLASS 47 D1670 MAMMOTH, R316 47712 LADY 
DIANA SPENCER (END FLAP MISSING) PLUS 47406 
RAIL RIDERS & PART BOXED MAINLINE CLASS 45, 
45039  70 90 

392 LIMA 2 LIMA CLASS 87’S IN WRONG BOXES, PLUS 
CLASS 43 HST POWER CAR & A LIMA MK3 HST 
BUFFET CAR  50 80 

393 DIESEL HYDRAULIC SELECTION, MAINLINE 
WARSHIP D824, LIMA WESTERN RENOWN 1071 & A 
PART BOXED HORNBY WESTERN D1062  40 60 
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394 LIMA ‘EE’ SELECTION, 4 BOXED LOCOMOTIVES, 
31116 IN DUTCH, 37012 LOCH RANNOCH, 50007 SIR 
EDWARD ELGAR, 50035 ARK ROYAL (REPAINT & 
ETCHED NAME PLATES)  70 90 

395 00 SCALE MODERN OUTLINE BUILT KIT, BR CLASS 
40, 40088, IN BR BLUE  30 50 

396 EXLEY, HAMBLING & OTHER, 00 SCALE COACHES, 
ALL LMS INCLUDING RARER 12 WHEEL 
RESTAURANT CAR. 10 IN TOTAL, (3 BOXED)  10 30 

397 EXLEY, HAMBLINGS & SIMILAR, 00 SCALE, 
COLLECTION OF 14 COACHES PLUS 6 WHEEL 
STOVE, MIXED CONDITION PLUS QTY OF SPARES  10 30 

398 HORNBY DUBLO, TRAY OF SOME EARLY WAGONS, 
ALL U/B, INC GW VAN & MINERAL, PLUS QTY OF 
WAGON BODIES. 24 WAGONS, 24 BODIES  20 40 

399 HORNBY DUBLO, TRAY OF SHORT 3R TINPLATE, 
COACHES CORRIDOR & SUBURBAN  20 40 

400 COLLECTION OF MOSTLY VINTAGE TTR TINPLATE 
MODEL RAILWAY,  10 30 

401 WRENN, W2222, CASTLE CLASS 7002 DEVIZES 
CASTLE, PACKER 3 ON REAR OF BOX  40 60 

402 HORNBY DUBLO STANDARD TANK 80054, 3R, 3 
WAGONS & 2 X G&R WRENN WAGONS  30 50 

403 HORNBY DUBLO, A3 POWER CONTROLLER, & A 
QTY OF GOOD 3 RAIL TRACK, INCLUDES, 9 LONG 
STRAIGHTS, 15 LARGE CURVES, 3 HALF CURVES, 4 
EXTRA WITH POWER CLIPS, 4 SHORT STRAIGHTS, 4 
WITH UNCOUPLERS, CROSSOVER, 2 LH & 1 RH 
POINTS, PLUS 2 RH ELECTRIC & 3 LH ELECTRIC 
POINTS, 2 QUARTERS AND A HALF STRAIGHT, 
INSTRUCTION BOOK  30 40 

404 HORNBY DUBLO, 11 BLUE BOXED FREIGHT 
WAGONS, INC, SD 6 CATTLE X2, 16T MINERAL, D1 
POWER PETROL, D1 FISH, SD6 SAXA, D1 LOW 
SIDED, D1 LONG WHEEL BASE VENT, D1 BOGIE 
BOLSTER D1 WELL WAGON  30 50 

405 HORNBY DUBLO, 5 BOXED SD COACHES, 4052 
CORRIDOR COACH, 4053 BSK, 4062 FO, 4063 SO, & 
4078 SLEEPING CAR  40 60 

406 TWO HORNBY DUBLO TPO SETS, ONE BLUE BOX & 
ONE LATER RED BOX 2400  30 50 

407 HORNBY DUBLO, BOXED CLASS 20, D8017, WITH 
TESTER TAG.  40 60 

408 HORNBY DUBLO, CO-BO, CLASS 28, 2233 GOOD 
BOXED EXAMPLE  40 60 

409 TRIANG WRENN, BOXED 2225, LMS PACIFIC 46245 
CITY OF LONDON, PACKER NO 6 ON BOX, GOOD  40 60 

410 TRIANG WRENN, BOXED BR, EX LNER A4 2211 
MALLARD, PACKER NO 6 BOX. GOOD  50 70 

411 WRENN, A RARE, W2251, LMS ROYAL SCOT CLASS, 
6102 BLACK WATCH. PACKER NO 2, VGC  120 150 

412 4 U/B HORNBY DUBLO LOCOMOTIVES, D9012 
CREPELLO. 2R (SOME PAINT TOUCHING), DELTIC 
3R IN TWO TONE GREEN, (SOME REPAINTING)  CO-
BO CLASS 28 D5713 & CLASS 20, D8017, PER 
PHOTOS  40 60 

413 WRENN, BOXED W6008 SR 1ST CLASS COACH 1245 
PLUS 2 U/B 1708 & 2523  10 30 

414 WRENN BOXED W2224 2-8-0 FREIGHT BR 48073  30 50 

415 WRENN W2236 WEST COUNTRY CLASS 34005 
DORCHESTER  40 60 

416 HORNBY DUBLO 8F 2224, 48073 (TENDER DECALS 
WORN)  20 40 

417 HORNBY DUBLO, BOXED 2250 EMU  DRIVING 
POWER CAR, PLUS 4150 NON POWERED DRIVING 
TRAILER (REPRO TONY COOPER BOX)  40 60 

418 3 WRENN BRIGHTON BELLE PULLMAN CARS BR 
BLUE, PLUS BODIES & PARTS OF DRIVING 
TRAILERS (SPARES REPAIR)  30 50 

419 WRENN BRIGHTON BELLE EMU, 2 POWER CARS 2 
PULLMAN CARS, & PARTS, PLUS POOR WRENN 
BRIGHTON BELLE BOX, TAPED & LABELLED  40 60 

420 WRENN 5 CAR BRIGHTON BELLE EMU SET, POWER 
CAR, DUMMY & 3 COACHES , ALL U/B  60 80 

421 BACHMANN, 00 SCALE BOXED FREIGHT WAGONS, 
13 BOXED & 1 PART BOXED, BR STEAM EPOCH.  40 60 

422 14 BOXED / PART BOXED, DAPOL, AIRFIX, 
MAINLINE & LIMA FREIGHT WAGONS.  40 60 

423 BACHMANN, 11 NEWER BOXED BR WAGONS, 
SOME APPEAR UNOPENED, PLUS A TMC 
WEATHERED TWIN PACK PLATE WAGONS TMC 
EXCLUSIVE  50 80 

424 HORNBY, 12 BOXED 20 T HOPPERS & SIMILAR, 
PLUS A BOXED BR BRAKE VAN  50 70 

425 DAPOL, 2 BOXED SETS OF 5 BR 21T HOPPER 
WAGONS, WEATHERED, ACCURASCALE, BR HOP 
24 WAGONS, APPEAR UNUSED, & 2 OXFORD 
TRIPLE WAGON PACK NCB WAGONS. (BOXES 
PART FADED)  60 80 

426 MODEL RAILWAY BOX OF 00 GAUGE TRACK, 
STRAIGHTS, CURVES & QTY OF MIXED POINTS, 
INC HORNBY & PECO, TOTAL OF 30 PLUS 4 
CROSSOVERS  50 80 

427 BR CLASS 91 ELECTRIC LOCO, 2 MK 4 COACHES, 
ALBERT HALL, PANNIER, LIMA 09, GRAIN WAGON, 
TWO AMERICAN COACHES, PLUS QTY OF THOMAS  
THE TANK ENGINE LOCOS  30 50 

428 TRIANG MODEL RAIL COLLECTION, EARLY 
PRINCESS 46201, GREEN PRINCESS, 2 EARLY 3F 
JINTY TANKS, HIGHLAND RAILWAYS 0-4-0ST, 
HORNBY DUBLO EASTERN VAN E2337, EARLY 
TRIANG MK1 SHORTS, SUFFERING FROM THE 
USUALS PLASTIC WARP, CABOOSE, BUILDINGS 
AND SERIES 2 TRACK  20 40 

429 MODEL RAILWAY ACCESSORIES, VARIOUS KITS  
SLATERS, RATIO, COOPER CRAFT, MIKES MODELS, 
RATIO, SCALE LINK, A GOOD SELECTION  30 50 

430 00 GAUGE MODEL RAILWAY ACCESSORIES, H&M 
DUETTE CONTROLLER, RC1 RECTIFIER 
CONTROLLER, HORNBY TRACK, 9 POINTS, 
CURVES, STRAIGHTS, PLATFORMS, 6 BOXED PECO 
MOTOR SWITCHES ALL UNOPENED, TREES ETC  40 60 

431 2 U/B ‘NEWER’ HORNBY PULLMAN COACHES, 
JUANA & ROSEMARY, PLUS 3 OLDER TRIANG 
PULLMANS  10 30 

432 2 HATTONS, BOXED (APPEAR UNOPENED) GENESIS 
COACHES, 6 WHEEL BRAKE STAFF RIDING 
COACHES, PLUS A HORNBY DAPOL BR STOVE IN 
BR MAROON  20 40 

433 18 U/B TRIANG EARLY & ‘SHORT’ CORRIDOR 
ROYAL MAIL & SUBURBAN COACHES.  20 40 

434 HORNBY, TRIANG & KITMASTER, 9 U/B & 2 BOXED, 
INC SR CCT, SR UTILITY VAN, BREAKDOWN 
COACH ETC.  30 50 

435 HORNBY, DAPOL & AIRFIX, BOXED & U/B GWR & 
WR COACHING STOCK, R4409A HAWKSWORTH 
W325W, SIPHON H, SIPHON G, PLUS LIMS MK1’S . 7 
BOXED, 5 U/B  60 80 

436 HORNBY, 4 GRESLEY BOXED (APPEAR UNUSED) 
SUBURBAN COACHES : R4648, R4649, R4650, R4675, 
THOMPSON R4652, R4577B, & PART BOXED R4651  60 80 

437 BACHMANN & HORNBY BOXED & PART BOXED 
THOMPSON & EX LNER COACHES, INC. 7 IN 
MAROON & 3 IN CARMINE & CREAM  60 80 

438 BR & LMS BOXED COACHES INC LIMA GUV, 
HORNBY R4204A WEATHERED BG, R6464 CCT, 
BACHMANN BG 39-177A (V POOR BOX), MAINLINE 
LMS BOGIE PARCELS & REPLICA SIMILAR, 
HORNBY HARRY POTTER U/B BSK  50 70 

439 MODEL RAILWAY COACHING STOCK, LNER  
EASTERN REGION BIAS, BOXED R6683D EXTRA 
LONG CCT, R4567 1ST E11019, P/T BOXED, R4531 
E70448, 3 OLDER LNER HORNBY COMPOSITES, 
PLUS 5 U/B TEAKS, & U/B E18207E  50 80 

440 BACHMANN, 6 TRIPLE PACK WAGON SETS, 
TANKERS, MINERALS, TANK TRAFFIC CLASSICS  40 60 

441 HORNBY 2 BOXED DIESEL LOCOMOTIVES, R074 
HYMEK, & R072 BR CLASS 25  30 50 

442 HORNBY, 2 BOXED LOCOMOTIVES, R857 BR IVATT 
CLASS 2, 46400, & R859 SILVER SEAL BLACK 5  40 60 
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443 HORNBY 2 BOXED LOCOMOTIVES, R349 KING 
HENRY VIII, & R078 GWR KING EDWARD I  50 70 

444 HORNBY, 2 BOXED LOCOMOTIVES, 3379, 46250 
CITY OF LITCHFIELD, (APPEARS LIMITED USE) 
LIMITED EDITION, & R050 THE PRINCESS ROYAL, 
(MODIFIED BOX)  70 90 

445 HORNBY R834 BOXED LMS 4-6-2 LOCO QUEEN 
MARY, PLUS 4 MATCHING COACHES, R423, & 3 X 
R422 CORONATION SCOT COACHES. ALL BOXED  70 90 

446 BACHMANN 2 BOXED LOCOMOTIVES, 31-302, 7823 
HOOK NORTON MANOR, & 31-300, 7802 BRADLEY 
MANOR  40 60 

447 2 BOXED PECO ELECTRO FROG POINTS SL-E188, 
189, POINTS INCLUDING EX LAYOUT 6 SET TRACK 
LH POINTS, 8 RH SET TRACK, 1 LH SET TRACK, LH 
& RH MEDIUM ALL WITH POINT MOTORS, PLUS 15 
PECO MEDIUM AND LONG POINTS, 3 OTHER 
POINTS PLUS MIXED STRAIGHT & CURVED TRACK. 
PART BOX OF SCALEWAY FLEXI TRACK.  100 120 

448 ZERO ONE CONTROLLER SYSTEM, R950 MASTER 
CONTROLLER, R951 SLAVE CONTROL UNIT, PLUS 
VARIOUS CHIPS, R955 LOCOMOTIVE MODULE, 
R956 ACCESSORIES MODULE & A MODELEX 
CONTROLLER  20 40 

449 TRAY OF MIXED MODEL RAILWAY, N SHREDDED 
WHEAT 3F & 2 COACHES, TTR, HORNBY DUBLO, 
TRIANG INC. AMBULANCE COACH, SIGNALS ETC.  20 30 

450 SELECTION OF TRIANG, TRIANG HORNBY, TTR 
WAGONS, & OTHERS. (15)  20 40 

451 SPARES OR REPAIR TRAY, A CASED BACHMANN 4-
6-0 CHASSIS & MOTOR, COLLETT LOCO & NON 
MATCHING TENDER, PRAIRIE A/F, PLUS 2 X 2-6-2 
MOTOR CHASSIS , ASSUME SPARES REPAIR, & A 0-
4-0 WILLIAM MANSFIELD CARLISLE NO 3 TANK 
LOCO  40 60 

452 MODEL RAILWAY COACHING STOCK,  3 HORNBY 
GRESLEY TEAK COACHES, 6 U/B MK1 COACHES 
ALL U/B, PLUS 3 SHORT TRIANG COACHES, VERY 
EARLY TRIANG MK 1  30 50 

453 WR & GWR COACHES, REPLICA COLLETT, AIRFIX 
AUTOCOACH, HORNBY ROYAL MAIL, LIMA MK1 
BOXED, 1 PART BOXED, 4 U/B  50 70 

454 36 U/B FREIGHT WAGONS, PRIVATE OWNER & 
NEWER EPOCH  60 80 

455 BACHMANN, 8 BOXED GWR BOGIE WAGONS, PLUS 
4 BOXED FREIGHT WAGONS  40 60 

456 14 BOXED BACHMANN FREIGHT WAGONS, SOME 
GOOD LOCAL COMPANY PRIVATE OWNER 
EXAMPLES,  60 80 

457 BOXED FREIGHT WAGONS, MANY PRIVATE 
OWNER, 4 HORNBY, 1 MAINLINE, 8 DAPOL & A 
BACHMANN TRIPLE PACK  50 70 

458 HORNBY, 18 BOXED NEWER WAGONS, MOST 
APPEAR UNUSED, MAINLY PRIVATE OWNER OR 
GWR, INC TOADS, MORELAND, & HARRISON  70 90 

459 LIMA CLASS 50 BOXED, 50007 SIR EDWARD ELGAR, 
WITH ADDED CAST PLATES PLUS HO SCALE 
CLASS 33 & 3 MK2 COACHES, (1 MISSING BOTH 
BOGIES)  40 60 

460 HORNBY RAILROAD BOXED R2670 RAILROAD 
TRAIN PACK WITH 0-4-0 104 & 3 WAGONS, HORNBY 
R782 SMOKEY JOE, R052 3F JINTY TANK & PART 
BOXED HORNBY 2MT 6418 LMS, PLUS A STATIC 
PLINTHED FLYING SCOTSMAN  50 80 

461 TWO LIMA RAILCARS, EXPRESS PARCELS & NO 22, 
BOTH BOXED  30 50 

462 HORNBY GWR COUNTY OF BEDFORD U/B, 8751 
PANNIER, U/B, PLUS 5934 KNELLER HALL & 6000 
KING GEORGE V, THE LATTER IN NON ORIGINAL 
BOXES  70 90 

463 HORNBY 3 BOXED TANK LOCOMOTIVES, R2328A, 
2721 PANNIER TANK, R2026A 14XX TANK 1472, 
R2534 2721 PANNIER 2738  60 80 

464 HORNBY BOXED R2547 GWR GRANGE CLASS, 6877 
LLANFAIR GRANGE, DCC READY & OXFORD RAIL, 
2309 DEAN GOODS, APPEARS UNUSED  50 70 

465 HORNBY R3331 GWR KING CLASS KING JAMES 1, 
6011, APPEARS UNUSED, DCC READY & CASTLE 
CLASS R2317 4-6-0 4093 DUNSTER CASTLE  70 90 

466 HORNBY, R2828, LIMITED EDITION GWR DEAN 
SINGLE 4-2-2 3064 DUKE OF EDINBURGH, DCC 
READY & A PART BOXED 4-2-2 LORD OF THE ISLES  60 80 

467 GWR TANK COLLECTION, COMPRISING 5 
LOCOMOTIVES ALL BOXED, DAPOL AUTO TANK 0-
4-2 1420, AIRFIX GMR 2-6-2 PRAIRIE 6110, & A 
HORNBY PRAIRIE, IN A GMR BOX 6110, MAINLINE 
PRAIRIE 6100 CLASS 6169, MAINLINE 57XX 
PANNIER TANK 5768  80 100 

468 BACHMANN, 2 BOXED LOCOMOTIVES, 32-136, 4575 
PRAIRIE TANK 5555, & 32-075A, 56XX TANK 6600 
GWR GREEN  50 70 

469 BACHMANN, 2 BOXED LOCOMOTIVES, 32-210, 5700, 
5786, & 32 206, 8750 PANNIER 8751.  50 70 

470 BACHMANN 2 BOXED LOCOMOTIVES, 32-127A 
45XX PRAIRIE TANK 4527, & 32-076 56XX TANK 6676 
GWR  60 80 

471 BACHMANN 2 BOXED LOCOMOTIVES, 32-303, 2251 
COLLETT & 31-801, 9319 MOGUL.  40 60 

472 2 BOXED BACHMANN LOCOMOTIVES 31-300, 7802 
BRADLEY MANOR, & MOGUL 31-801, MOGUL 9319  50 70 

473 BACHMANN, BOXED 31-727 CITY CLASS 3439 CITY 
OF LONDON, 21DCC, BOXED, PLUS A BOXED 
BACHMANN 32-003, 4936 KINLET HALL, GWR, DCC 
READY  60 80 

474 THE FLYING SCOTSMAN SET R778 COMPRISES 3 
TEAK COACHES, TRACK & CONTROLLER,  NOTE 
NO LOCOMOTIVE  20 40 

475 HORNBY, BOXED TWIN SET, COMPRISING, SULZER 
CLASS 47, 47808 IN RED, PLUS WAGONS, PACER 
UNIT & SOME TRACK (INCOMPLETE)  50 70 

476 TRIANG, A GOOD BOXED RS609 EXPRESS 
PASSENGER SET , WITH 6201 PRINCESS 
ELIZABETH, TWO COACHES TRACK AS SHOWN.  30 50 

477 4 HORNBY TANK LOCOMOTIVES, 47480 JINTY, J13 
GNER, KING GEORGE V & CR. ALL BOXED  40 60 

478 3 U/B VERSIONS OF LNER A3 4472 FLYING 
SCOTSMAN. ONE A TRIANG HORNBY & 2 LATER 
HORNBY VERSIONS  50 80 

479 HORNBY PART BOXED TRAIN PACK, COMPRISING 
9F 92220 EVENING STAR & 3 MK 1 COACHES  70 90 

480 R065 HORNBY 9F 92220 EVENING STAR, PART 
BOXED IVATT 2 46521, HORNBY R450 2P 
COMPOUND 690, MAINLINE N2 69531 & AIRFIX 
44454,  80 100 

481 KERNOW EXCLUSIVE K2204 GWR 1361, 1364 GWR 
GREEN, BOXED APPEARS UNUSED, PLUS DAPOL 0-
6-0 2519 & HORNBY R165 PANNIER 2783  60 80 

482 BACHMANN LNER SELECTION, COMPRISING 
THOMPSON B1, 61010 WILDEBEESTE, V2 31-556, 
3650 (POOR BOX) & 31-057, J72 TANK  80 120 

483 HORNBY CLASSIC LIMITED EDITION SET LORD OF 
THE ISLES,  30 60 

484 OXFORD RAIL, 2 BOXED LOCOMOTIVES, N7 LNER 
0-6-2 8011 & J27 LNER NO 1214, BOTH APPEAR 
UNUSED.  50 80 

485 BACHMANN BOXED BLUE RIBBAND HERITAGE 
RANGE, 32-850, 92220 EVENING STAR, DCC READY  40 60 

486 HELJAN, BOXED 9000 LONDON TRANSPORT 
METROPOLITAN BO-BO NO 20 APPEARS UNUSED, 
21 DCC READY  60 80 

487 HELJAN, BOXED 9005 LONDON TRANSPORT 
METROPOLITAN BO-BO NO 19 APPEARS UNUSED, 
21 DCC READY  60 80 

488 HELJAN, BOXED 9001 LONDON TRANSPORT 
METROPOLITAN BO-BO 9 JOHN MILTON, APPEARS 
UNUSED, 21 DCC READY  60 80 

489 DAPOL, BOXED APPEARS UNUSED, 4S-018-001 
LSWR B4 NORMANDY, OXFORD RAIL ADAMS 
SOUTHERN 4-4-2 488, PLUS A DAPOL TERRIER 
BOXHILL  80 120 
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490 KERNOW, K2107 ADAMS 02 TANK 207 PUSH PULL, 
& K2058 BEATTIE WELL TANK, BR BLACK 30585, 
TWO BOXED MODELS.  70 90 

491 TWO BOXED APPEAR UNUSED, HATTONS MODELS, 
H4-AB14-003 ANDREW BARCLAY 0-4-0 2134 
CORONATION, & H4-P-002 SECR P CLASS 753 FULL 
LINED GREEN  70 90 

492 KERNOW MODEL RAIL CENTRE SPECIAL 
EDITIONS, ADAMS, SR 02 TANK LOCOMOTIVES, 
K2101 25=4 CALBOURNE BR BLACK, & K2102 16 
VENTNOR BR BLACK, BOTH BOXED  100 120 

493 RAPIDO TRAINS MODEL RAIL, LNER J70 0-6-0T 
TRAMWAY LOCOMOTIVE, BOXED, APPERAS 
UNUSED, T/W A BOXED  MODEL RAIL, LNER Y1/2 
SENTINAL, NO 150  80 120 

494 HORNBY, BOXED R3810, NRM LIVERPOOL & 
MANCHESTER STEPHENSONS ROCKET, APPEARS 
UNUSED  50 80 

495 HORNBY BOXED, 25TH ANNIVERSARY SET, LORD 
OF THE ISLES R2560, LIMITED EDITION 2418 OF 
2500. APPEARS UNUSED.  60 80 

496 BACHMANN, CASE BOXED, LNER 1306 
MAYFLOWER, 1879 OF 2000 LIMITED EDITION 
PIECES.  60 80 

497 BACHMANN CASE BOXED SR, LORD NELSON 850, 
LIMITED EDITION 2203 OF 1000  60 80 

498 BACHMAN CASE BOXED, 6100 ROYAL SCOT. 
CERTIFICATE 3834. LIMITED EDITION OF 1000 
PIECES.  60 80 

499 BACHMANN CASED, TWIN SET OF N CLASS 
MODELS, 1863 SOUTHERN RAILWAY & 810 SECR. 
LIMITED EDITION 0753 OF 1000.  70 90 

500 HORNBY, SPECIAL EDITION R 2980 LONDON 
OLYMPICS 1908 TRAIN PACK, APPEARS UNUSED  80 100 

501 RAPIDO TRAINS, RAILWAY MUSEUM COLLECTION, 
449366, STIRLING SINGLE, DCC READY, UNUSED, 
VGC  150 180 

502 BACHMANN SPECIAL LIMITED EDITION BOX 
CASED TWIN JUBILEE  SET. SPANISH ARMADA 
COMPRISING: ARMADA & HOWARD OF 
EFFINGHAM. CERT NO. 054 OF 250 PRODUCED  100 150 

503 HORNBY SOUTHERN BELLS SET, KING ARTHUR 
CLASS SIR BLAMOR DE GANIS & 3 PULLMAN 
COACHES. SOME TRACK NO CONTROLLER. 
CERTIFICATE 1993 OF 2000. NOTE POOR 
CONDITION OF BOX & CERTIFICATE. NO 
CONTROLLER. BOX ADVISES DCC READY  50 70 

504 MAINLINE BOXED CLASS 45 REPAINTED BR 
GREEN, U/B BLUE 45039, JOUEFF D210, TRIANG 
CLASS 37 & CLASS 25  50 70 

505 BACHMANN PART BOXED BR CLASS 24 , D5013, 
LIMA LIMITED EDITION BOXED CLASS 40, D233 
EMPRESS OF ENGLAND, & LIMA U/B CLASS 40 D205  80 100 

506 BACHAMNN 31-055A J72 TANK, 68737 WEATHERED, 
SIMILAR PART BOXED, MODEL RAIL SPECIAL MR-
007 BR Y1 SENTINEL EARLY 68150, & DAPOL 68068 
AUSTERITY  80 120 

507 HORNBY, 3 BOXED LOCOMOTIVES, R2200 BR 2-10-0 
9F 92151 WEATHERED, R2324 J83 TANK 68450 
WEATHERED, & R2178B N2 69506. ALL BOXED  80 100 

508 BACHMANN, 3 BOXED LNER , BR V1/V3 TANK 
LOCOMOTIVES. 67601, 31-609A 67669, 31-609, 67673  80 120 

509 BACHMANN MODEL RAIL EXCLUSIVE, MR-107 USA 
CLASS 0-6-0T NO 36 IN NBC BLACK, BOXED, 6 DCC 
READY, ADDITIONAL EMPTY BOX FOR SAME, & A 
32-210Y 57ZZ PANNIER 7754 IN NCB WEATHERED 
GREEN. BOX WORN. 8DCC READY  60 80 

510 HATTONS ANDREW BARCLAY 0-4-0ST NO 6 NBC 
GREEN, DJ MODEL J94 AUSTERITY 68061 BR, & 
HORNBY J94 68010  80 100 

511 INDUSTRIAL SHUNTER SELECTION, OXFORD 
JANUS NO 8 ROGER BENNETT, BOXED HORNBY 
R3178 NCB 4W DM SENTINAL, DCC READY & A 
HORNBY RAILROAD R3283 BAGNALL  60 80 

512 BACHMANN, BOXED, LNER 4A 60020 GUILLEMONT, 
& BACHMANN 31-562 V2 60834. (LOCO GRUBBY & 
BOX HAS BEEN DAMP AFFECTED)  60 80 

513 HORNBY, 2 BOXED LOCOMOTIVES, R3425 BR Q6 
63443 WEATHERED, & HORNBY R3305 RB K1 62059, 
WEATHERED. BOTH 21 DCC READY  70 90 

514 HELJAN LIMITED EDITION, HATTONS SPECIAL 
CLASS 14, NO 4 NBC. ASHINGTON BLUE & HELJAN 
CLASS 05 SHUNTER, D2592, BR GREEN. BOTH 
APPEAR UNUSED  70 90 

515 BACHMANN, LIMITED EDITION CLASS 08 
SHUNTER, D3052, BR BLACK 32-110Z, PRODUCED 
FOR MODEL RAIL, WEATHERED, 8DCC, 
BACHMANN BOXED 31-339 CLASS 04 SHUNTER, 
11217, WEATHERED, & AN EARLY MAINLINE 
CLASS 03, D2179 IN BR GREEN  90 110 

516 BACHMANN, 32-991 WICKHAM TROLLEY CAR, BR 
MAROON, DAPOL BR DIESEL BRAKE TENDER, BR 
GREEN BOXED, & AN ADB 965220 SNOWPLOUGH 
U/B EASTFIELD  50 70 

517 OXFORD RAIL, TWO BOXED LOCOMOTIVES, LNER 
BR J27 65817 & J27 65837 A TMC WEATHERED 
EXAMPLE. BOTH BOXED,  70 90 

518 DMU SELECTION, HORNBY PART BOXED MET-CAM 
CLASS 101 DMU, R2578, & HORNBY TRAIN PACK 
CLASS 110 CALDER VALLET DMU, IN BOX  70 90 

519 BACHMANN 31-376, SR 2EPB EMU, 21 DCC READY, 
BR GREEN  70 90 

520 BACHMANN, 31-265, MLV, LATE SR GREEN 21DCC, 
BOXED  40 60 

521 BACHMANN, 2 BOXED LOCOMOTIVES, LNER 
INTEREST, 31-004 ROBINSON O4 63598, BR BLACK 
WEATHERED, & 31-136 D11 62677 EDIE OCHILTREE  70 90 

522 BACHMANN, TWO BACHMANN A2 CLASS 
LOCOMOTIVES, 31-529 60534 IRISH ELEGANCE, 8 
DCC READY, & 60536 TRIMBUSH. 21 DCC READY, 
BOTH APPEAR UNOPENED  80 120 

523 HORNBY R3831 LATE BR THOMPSON CLASS A2/2 
60505 THANE OF FIFE, DCC READY, APPEARS 
UNUSED  60 80 

524 HORNBY, TMC WEATHERED R3834 BR EARLY 
THOMPSON A2/3 60512 STEADY AIM, APPEARS 
UNUSED  60 80 

525 HORNBY BOXED R2794 HEART OF MIDLOTHIAN 
TRAIN PACK, DCC READY SET, CERTIFICATE 1226 
OF 1500  60 80 

526 LIVE STEAM, 5 INCH GAUGE 0-4-0 TENDER 
LOCOMOTIVE SWEET PEA. A JOHN ELLIS BUILT 
LOCOMOTIVE, BOILER TEST RECORD ADVISES 
CONSTRUCTED 12-2-2003, MARINE BOILER ID 
NUMBER ST266JE, COPPER BARREL, TUBES & 
FIREBOX. 80PSI, LAST TEST JULY 2014, EXPIRED 
07.2016. WE ARE ADVISED THIS LOCOMOTIVE RAN 
ON A REGULAR BASIS UNTIL OUT OF TEST, AND 
HAS BEEN STORED SINCE.  
SOLD AS SEEN & WITHOUT WARRANTY, A NEW 
BOILER TEST WILL BE REQUIRED BEFORE USE. 
SEE PHOTOGRAPHS OF DOCUMENTS. A 
DELIGHTFUL MODEL LOCOMOTIVE.  1000 1500 

527 5 INCH GAUGE MODEL RAILWAY SCISSORS WORK 
& MAINTENANCE BENCH, ON WHEELS & END 
BLOCKS.  50 100 

528 5” GAUGE RIDING TRUCK, POSSIBLY A DRIVING 
TRUCK WITH TWO SEPARATE SIDES RUNNING 
BOARDS.  100 200 

 
 

Please register your e-mail address with us for 
notification of future sales.  

 


